



Хрещатик

офіційне видання газети київської міської ради

НОВИНИ

Віталій Кличко: «Заборонивши продаж алкоголю вночі, ми використовуємо світовий досвід»

Заборонивши продаж алкоголю вночі, Київрада вдалася до запровадження світового досвіду в регулюванні продажу алкогольних напоїв. Про це Київський міський голова Віталій Кличко заявив у коментарі журналістам.

«Поки зарано говорити про результати цього рішення, але впевнений, що вони будуть позитивними. У нас невтішна криміногенна ситуація. І більшість злочинів скоюють у стані алкогольного сп'яніння. Заборона продажу алкоголю в нічний час — світова практика. В багатьох містах у розвинених країнах це успішно працює. І ми впроваджуємо світовий досвід. Упевнений, що це один із кроків, які ми маємо зробити, аби стримати злочинність», — сказав Віталій Кличко.

«Сталість пам'яті»

Завтра у столиці відбудеться Всеукраїнська педагогічно-практична конференція «Сталість пам'яті», присвячена 75-річчю трагедії Бабиного Яру.

Програма заходу передбачає презентації кращих мультимедійних проєктів, створених учнями шкіл-учасниць, лекції науковців і спеціалістів з історії «Голокосту», розміщення проєктів у мережі Інтернет, культурні заходи, екскурсії Києвом тощо.

У конференції візьмуть участь учні навчальних закладів мережі ОРТ з України та асоційованих шкіл ЮНЕСКО м. Києва. Захід відбудеться за підтримки Всесвітнього Єврейського Конгресу та Всесвітнього ОРТ у НВК № 141 «ОРТ».

Мета конференції — створення у школах-учасницях навчально-освітньої і виховної систем, що впроваджують основні елементи патріотичного виховання школярів, покликані виробити усвідомлення їхньої відповідальності за історичне минуле, збереження історичної пам'яті щодо жертв нацизму та увічнення пам'яті загиблих.

Захід триватиме до 29 вересня. Місце проведення конференції — Навчально-виховний комплекс № 141 «ОРТ», бульв. І. Шамо, 5.



Юнь Києва запрошує

■ У Маріїнському парку провели вже традиційну щорічну соціокультурну акцію



Для тих учасників свята, хто мав бажання створити щось власноруч, працював квартал творчості з низкою майстер-класів

У суботу на Печерську, в Маріїнському парку відбувся парад молодіжних організацій «Юнь Києва запрошує!». Подія стала справжнім святом для багатьох дітей та їхніх батьків, які могли проявити свої таланти у малюванні, лялькарстві, співах, інтелектуальних іграх, перевірити власну майстерність у водінні велосипеда та поїданні кулешу. Окрім цього кожен учасник та гість акції мав змогу отримати консультацію фахівців із питань соціальної допомоги. Особливістю нинішнього заходу стала участь сімей переселенців, демобілізованих учасників АТО, родин, які опинились у складних життєвих обставинах.

Ольга ПЛОХОТНЮК | спеціально для «Хрещатика»

СКАУТСЬКИЙ і волонтерський рухи на Україні існують. Хтось допомагає людям, які потребують підтримки, хтось вдосконалює свої навички й шукає гармонії з природою. Але це не перетворюється на фарс чи позування. «Юнь Києва запрошує» — одна з небагатьох акцій, що привертають увагу суспільства до таких молодіжних рухів і нагадують про їх наявність у нашій країні.

Не зважаючи на непевні часи для країни, «Юнь Києва» незмінно у вересні збирає столичних дітяків та молодь. Так трапилось і

цієї осінньої суботи — о десятій годині в парку почали з'являтися перші намети від різних організацій, а з ними й перші відвідувачі. Головними організаторами параду стали Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді і Національна організація скаутів України. Метою акції була пропаганда здорового способу життя, залучення юнаків і дівчат до волонтерського руху і просто до активної соціальної діяльності.

Під час заходу міські соціальні служби презентували сервіси для

родин, дітей та молоді, які діють у столиці. Особливістю нинішнього заходу стала участь сімей переселенців, демобілізованих учасників АТО, родин, які опинились у складних життєвих обставинах.

За словами заступника голови КМДА Ганни Старостенко, кожен учасник та гість мав змогу отримати консультацію фахівців з питань соціальної допомоги, організації активного дозвілля дітей та молоді, нарко- і алкозалежності. Також охочі мали можливість безкоштовно зробити тест на ВІЛ, хвороби, що передаються статевим шляхом, гепатит С.

Зазначимо, що цього року організатори акції розділили територію на низку спеціалізованих кварталів. Так, у кварталі соціальних послуг можна було дізнатися про послуги мережі центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Квартал корисного дозвілля знайомив учасників свята з особливостями волонтерського та скаутського руху, а також діяльністю різноманітних громадських організацій та благодійних фондів.

Для наймолодших гостей свята працював квартал дитячої гри. Найсміливіші з присутніх на акції мали можливість спробувати свої сили в кварталі екстриму. Для тих, хто мав бажання створити щось власноруч, працював квар-

тал творчості з низкою майстер-класів.

До соціальної акції долучилися також і рятувальники Київського гарнізону. Діти й дорослі залюбки й з цікавістю оглядали оснащення пожежно-рятувального автомобіля спеціальної технічної допомоги та спеціальне обладнання, яке використовується для проведення аварійно-рятувальних робіт.

Як зазначила директор Київського міського Центру соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді Ярослава Колобова, метою акції є популяризація здорового способу життя та безпечної поведінки, формування активної громадської позиції у сімей-клян, залучення дітей та молоді до соціально-корисної діяльності.

«Наші діти — це обличчя столиці завтра. Це ті, поки що маленькі кияни, яким ми передамо наші справи. Ми прагнемо, щоб вони відчували підтримку не лише власної родини, а й нашого міста. Тож цього року ми знову проводимо традиційну соціокультурну акцію «Юнь Києва», аби продемонструвати, що Київ — місто різноманітних пропозицій для будь-якої людини», — зазначила заступник голови КМДА Ганна Старостенко і додала, що соціальні сервіси для дітей та молоді, що діють у столиці, вкотре демонструють, що Київ — місто можливостей» ■

ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №100 (1639) | вівторок | 27 вересня 2016 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Про надання ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування будинку дипломатичного призначення на вул. Івана Франка, 33 у Шевченківському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 588/588 від 10 грудня 2014 року

Відповідно до статей 92, 123 Земельного кодексу України, статті 31 Закону України «Про оренду землі» та розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в постійне користування земельну ділянку площею 0,1157 га (кадастровий номер 8000000000:76:026:0005) для експлуатації та обслуговування будинку дипломатичного призначення на вул. Івана Франка, 33 у Шевченківському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ від 18.06.2014 № 01037-000138364-014, справа А-20895).

2. Земельну ділянку (кадастровий номер 8000000000:76:026:0005) комунальної власності територіальної громади міста Києва за актом приймання-передачі передати до земель державної власності.

3. ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНОЗЕМНИХ ПРЕДСТАВНИЦТВ»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, розміщених у межах земельної ділянки.

3.3. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.4. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації та питання пайової участі вирішувати в

порядку, визначеному законодавством України.

3.5. Вжити заходів щодо державної реєстрації права постійного користування земельною ділянкою у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Розірвати за згодою сторін договір оренди земельної ділянки № 91-6-00099 від 08.04.2003 площею 0,1157 га (кадастровий номер 8000000000:76:026:0005), укладений між Київською міською радою та комунальним підприємством «Генеральна дирекція Київської міської державної адміністрації по обслуговуванню іноземних представництв» на підставі пункту 15 рішення Київської міської ради від 28.03.2002 № 380/1814 «Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею».

5. Визнати таким, що втратив чинність, пункт 15 рішення Київської міської ради від 28.03.2002 № 380/1814 «Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею».

6. Попередити землекористувача, що право користування земельною ділянкою може бути припинено відповідно до статей 141, 143 Земельного кодексу України.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу земельної ділянки відкритому акціонерному товариству Хімічному заводу «Ріхтер Гедеон» для експлуатації та обслуговування офісної будівлі на вул. Тургенєвській, 17-б (літ. А) у Шевченківському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 593/593 від 10 грудня 2014 року

Відповідно до статей 93, 123, 120, 124 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки відкритому акціонерному товариству Хімічному заводу «Ріхтер Гедеон» для експлуатації та обслуговування офісної будівлі на вул. Тургенєвській, 17-б (літ. А) у Шевченківському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, заява ДЦ від 21.10.2014 № 01037-000152139-014, справа Д-6966).

2. Передати відкритому акціонерному товариству Хімічному заводу «Ріхтер Гедеон», за умови виконання пункту 3 цього рішення, в довгострокову оренду на 25 років земельну ділянку площею 0,1290 га (кадастровий номер 8000000000:91:178:010) для експлуатації та обслуговування офісної будівлі на вул. Тургенєвській, 17-б (літ. А) у Шевченківському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва у зв'язку з переходом права власності на майно (договір купівлі-продажу від 14.03.2002).

3. Відкритому акціонерному товариству Хімічному заводу «Ріхтер Гедеон»:

3.1. Виконувати обов'язки землекористува-

ча відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін надати до Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документи, визначені законодавством, для укладання договору оренди земельної ділянки.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, розміщених у межах земельної ділянки.

3.4. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.5. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 01.07.2014 № 6724/0/12/19-14, Головного управління Держгемагентства у м. Києві від 01.07.2014 № 19-26-0.3-3362/2-14, управлін-

ня охорони культурної спадщини від 19.06.2014 № 066/09-1531.

3.7. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

4. Попередити землекористувача, що право користування земельною ділянкою може бути

припинено відповідно до статей 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 89/89 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Журбі Людмилі Миколаївні на вул. Івана Мазепи, 5 (літ. А') у Печерському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування закладу громадського харчування» (справа № Є-1250)

Рішення Київської міської ради № 700/700 від 16 грудня 2014 року

Відповідно до статті 9 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи лист громадянки Журби Людмили Миколаївни, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 89/89 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Журбі Людмилі Миколаївні на вул. Івана Мазепи, 5 (літ. А') у Печерському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування закладу громадського харчування», а саме:

1.1. У назві рішення після слів «відведення земельної ділянки» додати слова «та на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки».

1.2. У преамбулі рішення після цифр «124» додати цифри «128».

1.3. У рядку п'ятому пункту 1 виключити слова «(без права викупу)».

1.4. Додати пункт 2, виклавши його в такій редакції: «Надати дозвіл на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки орієнтовною площею 0,03 га для експлуатації та обслуговування закладу громадського харчування на вул. Івана Мазепи, 5 (літ. А') у Печерському районі м. Києва, що підлягає продажу громадянці Журбі Людмилі Миколаївні (К-19105)».

У зв'язку з цим пункт 2 рішення вважати відповідно пунктом 3.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

Про передачу громадянину Гульки Юрію Омеляновичу земельної ділянки для будівництва, обслуговування та ремонту об'єктів транспортної інфраструктури та створення озелененої території загального користування на просп. Перемоги, 136 у Святошинському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 575/575 від 10 грудня 2014 року

Відповідно до статей 9, 93, 123, 124 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Гульки Юрію Омеляновичу для будівництва, обслуговування та ремонту об'єктів транспортної інфраструктури та створення озелененої території загального користування на просп. Перемоги, 136 у Святошинському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа Д-6928, заява ДЦ № 01005-000142120-014 від 23.07.2014).

2. Передати громадянину Гульки Юрію Омеляновичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у довгострокову оренду на 10 років земельну ділянку площею 0,0895 га (кадастровий номер 8000000000:75:172:0065) для будівництва, обслуговування та ремонту об'єктів транспортної інфраструктури та створення озелененої території загального користування на просп. Перемоги, 136 у Святошинському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянину Гульки Юрію Омеляновичу:

3.1. Виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог статті 96 Земельного кодексу України.

3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації іс-

нуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.3. Виконати вимоги, викладені в листах Департаменту містобудування та архітектури від 04.06.2013 № 9103/0/12/19-13 та Головного управління Держгемагентства у м. Києві від 07.07.2014 № 19-26-0.3-3469/2-14.

3.4. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.5. Вжити заходів щодо державної реєстрації права користування земельною ділянкою у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

3.6. Питання пайової участі вирішити відповідно до законодавства.

4. Попередити землекористувача, що право користування земельною ділянкою може бути припинено у випадках, передбачених статтями 141, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова
В. Кличко

ДОКУМЕНТ

Про передачу громадянці Манджикян Ганні Месропівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Фруктової, 21 у Подільському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 625/625 від 10 грудня 2014 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121, 122 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Манджикян Ганні Месропівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Фруктової, 21 у Подільському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа А-5143).

2. Передати громадянці Манджикян Ганні Месропівні, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,0826 га (кадастровий номер 8000000000:85:261:0047) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Фруктової, 21 у Подільському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянці Манджикян Ганні Месропівні:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та документами, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, одержаними в установленому законодавством порядку.

3.3. Питання пайової участі вирішити відповідно до законодавства.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих

інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 21.06.2004 № 19-5447, Державного управління охорони навколишнього природного середовища в м. Києві від 18.12.2012 № 05-08/7409, Головного управління держсанепідслужби у м. Києві від 23.10.2012 № 1481, Головного управління охорони культурної спадщини від 29.10.2012 № 6003, Головного управління земельних ресурсів від 11.04.2007 № 03-52/618-В та Головного управління Держгемагентства у м. Києві від 10.07.2013 № 2408.

3.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про приватизацію земельної ділянки громадянам Пузирею Олександрю Анатолійовичу, Пузирей Ларисі Олексіївні, Пузирею Михайлу Олександровичу та Пузирею Максиму Олександровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Панорамній, 24-а у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 635/635 від 10 грудня 2014 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 120, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати громадянам Пузирею Олександрю Анатолійовичу, Пузирей Ларисі Олексіївні, Пузирею Михайлу Олександровичу та Пузирею Максиму Олександровичу у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0509 га (кадастровий номер 8000000000:82:413:0047) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Панорамній, 24-а у Голосіївському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва, в тому числі:

— громадянину Пузирею Олександрю Анатолійовичу — 40/100 від 0,0509 га (свідоцтво про право власності від 16.08.2010);

— громадянці Пузирей Ларисі Олексіївні — 20/100 від 0,0509 га (свідоцтво про право власності від 16.08.2010);

— громадянину Пузирею Михайлу Олександровичу — 20/100 від 0,0509 га (свідоцтво про право власності від 16.08.2010);

— громадянину Пузирею Максиму Олександровичу — 20/100 від 0,0509 га (свідоцтво про право власності від 16.08.2010) (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа П-8796).

2. Громадянам Пузирею Олександрю Анатолійовичу, Пузирей Ларисі Олексіївні, Пузирею Михайлу Олександровичу та Пузирею Максиму Олександровичу:

2.1. Виконувати обов'язки власників земельної ділянки відповідно до статті 91 Земельного кодексу України.

2.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд.

2.3. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації та питання пайової участі вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

2.4. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

2.5. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

3. Попередити власників земельної ділянки, що право приватної власності на земельну ділянку може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про приватизацію земельної ділянки громадянам Бабій Марії Іванівні, Семенюк Аллі Олександрівні, Сироватці Людмилі Олександрівні, Сироватці Олександрю Ігоровичу та Сироватці Євгенію Ігоровичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Панорамній, 33-л еу Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 641/641 від 10 грудня 2014 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 120, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати громадянам Бабій Марії Іванівні, Семенюк Аллі Олександрівні, Сироватці Людмилі Олександрівні, Сироватці Олександрю Ігоровичу та Сироватці Євгенію Ігоровичу у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0998 га (кадастровий номер 8000000000:82:414:0222) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Панорамній, 33-л у Голосіївському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва, з них:

— громадянці Бабій Марії Іванівні — 1/5 від 0,0998 га (свідоцтво про право власності від 16.08.2010);

— громадянці Семенюк Аллі Олександрівні — 1/5 від 0,0998 га (свідоцтво про право власності від 16.08.2010);

— громадянці Сироватці Людмилі Олександрівні — 1/5 від 0,0998 га (свідоцтво про право власності від 16.08.2010);

— громадянину Сироватці Олександрю Ігоровичу — 1/5 від 0,0998 га (свідоцтво про право власності від 16.08.2010);

— громадянину Сироватці Євгенію Ігоровичу — 1/5 від 0,0998 га (свідоцтво про право власності від 16.08.2010) (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа П-8808).

2. Громадянам Бабій Марії Іванівні, Семенюк Аллі Олександрівні, Сироватці Людмилі Олександрівні, Сироватці Олександрю Ігоровичу та Сироватці Євгенію Ігоровичу:

2.1. Виконувати обов'язки власників земельної ділянки відповідно до статті 91 Земельного кодексу України.

2.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд.

2.3. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної, проектно-кошторисної документації та питання пайової участі вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

2.4. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

2.5. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

3. Попередити власників земельної ділянки, що право приватної власності на земельну ділянку може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Про передачу громадянину Андросовичу Олександрю Івановичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Ростовській, 12-а у Подільському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 624/624 від 10 грудня 2014 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Андросовичу Олександрю Івановичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Ростовській, 12-а у Подільському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа А-18483).

2. Передати громадянину Андросовичу Олександрю Івановичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,0920 га (кадастровий номер 8000000000:85:156:0077) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Ростовській, 12-а у Подільському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянину Андросовичу Олександрю Івановичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з містобудівними умовами і обмеженнями щодо забудови та дозволом на виконання будівельних робіт, одержаними в установленому законодавством порядку.

3.3. Питання пайової участі вирішити відповідно до законодавства.

3.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 30.03.2011 № 3425/0/18/19-11 та Головного управління Держгемагентства у м. Києві від 19.06.2013 № 2138.

3.7. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

ДОКУМЕНТ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами

Розпорядження № 791 від 31 серпня 2016 року

Відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про рекламу", "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності", Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067, розділу II Порядку розміщення реклами в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 37/6253, Концепції розвитку зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженої рішенням Київської міської ради від 26 січня 2012 року № 20/7357, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

- Надати дозволи на розміщення зовнішньої реклами згідно з додатком до цього розпорядження у кількості 1368 дозволів.
- Відповідальність за розміщення та експлуатацію рекламних засобів з дотриманням норм техніки безпеки, пожежної безпеки і санітарних норм покласти на розповсюджувачів зовнішньої реклами.
- Встановити, що дозволи, надані згідно з додатком до цього розпорядження, є дійсними до закінчення строку їх дії, а у випадку змін у загальноміських вимогах (підходах) щодо розташування зовнішньої реклами, які зумовлюють неможливість розташування відповідних рекламних засобів, – до настання таких змін у загальноміських вимогах (підходах).
- Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток
до розпорядження
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
31.08.2016 р. № 791

Дозволи на розміщення зовнішньої реклами, що надаються

№ п/п	№ дозволу	Розповсюджувач реклами	Тип рекламного засобу	Площа, кв.м	Місце розташування
1	54374-16	ТОВ "ДЕНТ-ФАРМ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	21,424	Шевченківський район, вул. Академіка Шусьєва, 24-а, літера А
2	54532-16	ТОВ "ДОМІНОС ПІЦЦА ЮКРЕЙН"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	10,89	Святошинський район, вул. Юри Гната, 6 (№2)
3	53478-15	ТОВ "ПЛЕЙСМЕНТ ІНВЕСТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	6,56	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 52, літера А
4	50346-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	30,8	Шевченківський район, просп. Перемоги, 21-а (літера А)
5	50347-15	ПАТ "ПІРЕУС БАНК МКБ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,5	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 132
6	50350-15	ТОВ "НОВУС УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	7,285	Дарницький район, Дніпровська набережна, 17-а
7	50351-15	ТОВ "НОВУС УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,436	Дарницький район, Дніпровська набережна, 17-а
8	50352-15	ТОВ "НОВУС УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,436	Дарницький район, Дніпровська набережна, 17-а
9	43100-14	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	4,94	Святошинський район, вул. Симиренко, 2/19
10	43301-14	ТОВ "Угаріт"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	17	Солом'янський район, Повітрофлотський проспект, 52/1
11	49103-15	ПАТ Комерційний банк "ПриватБанк"	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруди	1	Дніпровський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 8
12	43359-15	ПАТ "Універсал Банк"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,6	Шевченківський район, вул. Прорізна, 4
13	43103-14	ПАТ"УКРСИББАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	4,472	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 30
14	43098-14	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	19,6209	Солом'янський район, вул. Солом'янська, 16
15	43102-14	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	4,94	Святошинський район, вул. Симиренко, 2/19
16	42595-14	Промислово-технічна компанія у вигляді ТОВариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	9,57	Святошинський район, просп. Перемоги, 89-а
17	50411-15	ФО-П Шапка Крістіна Валеріївна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	19	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 11
18	50305-15	Адвокатське об'єднання "Адвокатська фірма "Грамацький і партнери"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	1,8303	Шевченківський район, вул. Михайлівська, 16
19	50767-15	ФО-П Орловський Олег Станіславович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,44	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 20
20	51729-15	ФО-П Щербина Олександр Анатолійович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,9045	Печерський район, вул. Кутузова, 9
21	50762-15	ТОВ "АТБ-маркет"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	4	Дарницький район, вул. Анни Ахматової, 9/18-а
22	50653-15	ТОВ "АТБ-маркет"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	6,25	Святошинський район, вул. Григорівича-Барського, 1
23	50656-15	ТОВ "АТБ-маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Григорівича-Барського, 1
24	50657-15	ТОВ "АТБ-маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Григорівича-Барського, 1
25	51745-15	ФО-П Усенко Анатолій Петрович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	7,979	Дарницький район, вул. Анни Ахматової, 22
26	43299-14	ФО-П Немировський Євген Павлович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	2,4	Дарницький район, вул. Урлівська, 36
27	50062-15	ТОВ "ДІЕСА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	18	Дніпровський район, просп. Визволителів, 17
28	50047-15	ТОВ "ДІЕСА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	18	Дніпровський район, просп. Визволителів, 17
29	43356-15	ФО-П МЕЛЬНИКОВ МИХАЙЛО ЛЕЙЗЕРОВИЧ	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	2,9475	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 1 "А" приміщення 1008
30	43061-14	ТОВ "ТРЕЙДШУЗ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3,6	Шевченківський район, вул. Старовокзальна, 21
31	51726-15	ФО-П РОМАНІКА ГАННА ОЛЕКСАНДРІВНА	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	4,8	Дарницький район, вул. Срібнокілська, 1, офіс 12
32	49852-15	ТОВ "ДАРЛІН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,5	Дніпровський район, вул. Попудренка, 18
33	49901-15	ПАТ "Універсал Банк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	8,45	Печерський район, вул. Патріса Лумумби, 23/35 / вул. Івана Кудрі
34	50601-15	ТОВ "ПРАЙД АВТО ЦЕНТР"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	64	Голосіївський район, Столичне шосе, 101-В / Столичне шосе, 101 -г
35	50602-15	ФО-П Роголь Софія Ісааківна	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,4	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 132
36	50603-15	ТОВ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ВОЕНТОРГ ДІ СІ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	4,07	Печерський район, вул. Івана Мазепи, 16-18/29
37	50604-15	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДТАРІ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	20,3	Святошинський район, вул. Якуба Коласа, 17
38	50469-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	10,64	Солом'янський район, вул. Молодогвардійська, 12
39	50613-15	ФО-П Левченко Любов Павлівна	Трансформуючі конструкції	0,4395	Деснянський район, вул. Миколи Лаврухіна (Троєщина), 12
40	50614-15	ФО-П Левченко Любов Павлівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	0,6648	Деснянський район, вул. Миколи Лаврухіна (Троєщина), 12
41	50529-15	ФО-П Башко Руслан Тарасович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	7,945	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 4, корпус 7
42	50530-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Оболонський район, Московський проспект, 25
43	49987-15	ТОВ "ДЦ УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,8	Подільський район, вул. Верхній Вал, 16/4 в, літера А
44	49693-15	СПД Драч Ірина Петрівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	3	Солом'янський район, Чокотівський бульвар, 20
45	49765-15	ТОВ "РАДІЯ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,5827	Солом'янський район, вул. Пулюя, 5-а
46	49979-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	12,5	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40-річчя Жовтня), 128
47	51733-15	ТОВ "СПОРТ-ПРОФІТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	2,31	Дарницький район, вул. Драгоманова , 40-г
48	51714-15	ТОВ "Нова Пошта"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	6,72	Печерський район, вул. Московська, 5/2-а
49	49827-15	ПАТ "ТАСКОМБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,385	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 2
50	50532-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 1-а

ДОКУМЕНТ

51	43554-15	ПАТ "БАНК ФОРВАРД"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,98	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 70/16
52	50535-15	ТОВ "ЛЕГІОН 2015"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,61	Шевченківський район, вул. Січових Стрільців (Артема), 49
53	43099-14	ПАТ "УКРСИББАНК"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	28,5	Святошинський район, вул. Симиренка, 2/19
54	50307-15	ПАТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,0375	Шевченківський район, вул. Пимоненка, 13, к. 6
55	50050-15	ТОВ "ДІЕСА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	18	Оболонський район, Оболонський проспект, 21-б
56	43605-15	ТОВ "БІМАРКЕТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,6	Гечерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 89
57	49876-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,858	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 77
58	50533-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,638	Оболонський район, просп. Володимира Московського, 25
59	50534-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,512	Оболонський район, вул. Електриків, 32-а
60	49939-15	ТОВ "ОМЕГА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,173	Святошинський район, просп. Перемоги, 129, літера А
61	49937-15	ТОВ "ОМЕГА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	32,7	Дарницький район, Харківське шосе, 160
62	49940-15	ТОВ "ОМЕГА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	26,268	Дніпровський район, бульв. Перова, 3б, літера А
63	50674-15	ТОВ "АТБ-маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Григоровича-Барського, 1
64	43626-15	ФО-П Копиловська Вікторія Володимирівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,06	Святошинський район, бульв. Кольцова, 14-у
65	50611-15	ПН Перепелиця Наталія Юріївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,34	Оболонський район, пл. Оболонська (Дружби Народів), 1
66	50504-15	ТОВ "САВ-Дистрибьюшн"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	35,91	Оболонський район, вул. Майорова, 2
67	49983-15	ТОВ "ДЦ УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,8	Подільський район, вул. Кирилівська (Фрунзе), 111
68	50545-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,638	Оболонський район, вул. Електриків, 32-а
69	50546-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,638	Оболонський район, вул. Електриків, 32-а
70	50547-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,512	Дарницький район, Харківське шосе, 210-а
71	50548-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,512	Дарницький район, Дніпровська набережна, 13-б
72	50299-15	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТУРИСТИЧНЕ БЮРОГУЛІВЕР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,8113	Шевченківський район, вул. Золотоустівська (Златоустівська), 50
73	43542-15	ТОВ "ЗАРА УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,96	Гечерський район, вул. Хрещатик, 23
74	50211-15	ТОВ "Курені"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	34,25	Оболонський район, вул. Малиновського, 12 (літера А)
75	50208-15	ТОВ "Курені"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	24,57	Оболонський район, вул. Маршала Малиновського, 12 (літера А)
76	50210-15	ТОВ "Курені"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	36	Оболонський район, вул. Маршала Малиновського, 12 (літера А)
77	43628-15	ТОВ "Вітамінка"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	8	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 47
78	49826-15	ТОВ "КОФЕ ІНН ПЛЮС"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,98	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 6, секція 5
79	50549-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,512	Дарницький район, Харківське шосе, 179-а
80	50550-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,512	Деснянський район, вул. Братиславська, 9-а
81	50554-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,638	Деснянський район, вул. Братиславська, 9-а
82	50555-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,638	Дарницький район, Харківське шосе, 179-а
83	50558-15	ФО-П Левченко Любов Павлівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,3371	Деснянський район, вул. Миколи Лаврухіна(Троєщина), 12
84	49942-15	ТОВ "ОМЕГА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	9,3375	Святошинський район, просп. Перемоги, 129, літера А
85	51735-15	ТОВ "СПОРТ-ПРОФІТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,31	Дарницький район, вул. Драгоманова , 40-г
86	51736-15	ТОВ "СПОРТ-ПРОФІТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,31	Дарницький район, вул. Драгоманова , 40-г
87	51737-15	ТОВ "СПОРТ-ПРОФІТ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	14,5159	Дарницький район, вул. Драгоманова , 40-г
88	51742-15	ТОВ "СПОРТ-ПРОФІТ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	24,432	Дарницький район, вул. Драгоманова , 40-г
89	51740-15	ТОВ "СПОРТ-ПРОФІТ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	7,0082	Дарницький район, вул. Драгоманова, 40-г
90	51741-15	ТОВ "СПОРТ-ПРОФІТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,31	Дарницький район, вул. Драгоманова , 40-г
91	51747-15	ТОВ "Печерська Асамблея"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,71	Печерський район, вул. Михайла Драгомирова, 20
92	51748-15	ТОВ "Печерська Асамблея"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,6027	Печерський район, вул. Михайла Драгомирова, 20
93	50418-15	ТОВ "Фоззі-Фуд"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	19,418	Подільський район, вул. Оленівська, 3
94	49976-15	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,9696	Печерський район, вул. Хрещатик, 19, літера А
95	50289-15	ТОВ "МЕД АЛЬЯНС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	10	Дарницький район, вул. Урлівська, 40
96	43543-15	ТОВ "ЗАРА УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,96	Печерський район, вул. Хрещатик, 23
97	50765-15	ПН Русанюк Золтан Золтанович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,4977	Печерський район, вул. Михайла Драгомирова, 20
98	51749-15	ФОП Захаренко Євгеній Олександрович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,88	Дарницький район, Дніпровська набережна, 19 нежитлове приміщення 319
99	49102-15	ПАТ Комерційний банк "ПриватБанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,4	Голосіївський район, просп. Науки, 9
100	49109-15	ТОВ "ПХ ГРУП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,4	Печерський район, вул. Хрещатик, 15
101	50304-15	Адвокатське об'єднання "Адвокатська фірма "Грамацький і партнери"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	1,5573	Шевченківський район, вул. Михайлівська, 16
102	50331-15	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СЕБ- ФАРМАЦІЯ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,552	Печерський район, вул. Коновальця Євгена (Щорса), 36
103	49698-15	ТОВ "ТОРГОВИЙ ДІМ "ЛІЛОВ ПРОФЕСІОНЕЛЬ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,3	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 28
104	50000-15	ТОВ "ТЕЛЕВІЗІЙНА КОМПАНІЯ "АТЛАНТ-СВ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	10,668	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 72
105	51744-15	ТОВ "ЛИМОН ФАРМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,4	Шевченківський район, вул. Ванди Василевської, 7
106	50473-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	11,52	Дарницький район, вул. Олени Пчілки, 4
107	50508-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,12	Солом'янський район, просп. Валерія Лобановського (Червонозоряний), 35
108	50520-15	ТОВ "КОМПОТЕРМ ПЛЮС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,25	Печерський район, вул. Шота Руставелі, 15-б
109	50501-15	ТОВ "Угаріт"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	18	Дарницький район, вул. Анни Ахматової, 44-а
110	50498-15	ТОВ "КАМЕЛІЯ-К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	20,8	Шевченківський район, просп. Перемоги, 9
111	50513-15	ФО-П Калініна Ганна Іванівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,5	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 22
112	50526-15	ТОВ "СМАЙЛ ФАРМА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,8	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40-річчя Жовтня), 90
113	49043-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,98	Печерський район, вул. Шовковична, 13/2, приміщення 141, літера А
114	50288-15	ТОВ "МЕД АЛЬЯНС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6	Дарницький район, вул. Урлівська, 40
115	50293-15	ФО-П Завертана Світлана Іванівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3	Дарницький район, Дніпровська набережна, 26-1
116	50248-15	ТОВ "Фототайм"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,72	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 24/25
117	50249-15	ТОВ "Фототайм"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,7	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 24/25
118	50250-15	ТОВ "Фототайм"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,15	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 24/25
119	50025-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,858	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40-річчя Жовтня), 23, літера А
120	49757-15	ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "НАРОДНА ПОЗИКА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2	Печерський район, вул. Мечникова, 18
121	49764-15	ТОВ "РАДІЯ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,5071	Солом'янський район, вул. Пулюя, 5-а
122	49763-15	ТОВ "РАДІЯ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	8,105	Солом'янський район, вул. Пулюя, 5-а
123	50344-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,664	Оболонський район, Оболонський проспект, 22-в
124	50262-15	ПАТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,69	Святошинський район, вул.Феодори Пушиної, 19
125	50265-15	ПАТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,2875	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 37/13
126	50001-15	ФО-П Сухарський Віктор Францович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	67,6	Деснянський район, вул. Братиславська, 52
127	50002-15	ФО-П Самощенко Павло Володимирович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,28	Дарницький район, Дніпровська набережна, 19
128	49898-15	ТОВ "Сушия"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	6,25	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19
129	43521-15	ПАТ "КБ "ФІНАНСОВА ІНІЦІАТИВА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3	Подільський район, вул. Межигірська, 13
130	49124-15	ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "ААА ФІНАНСИ" ТОВ "ААА ФІНАНСИ" І КОМПАНІЯ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 48-а

ДОКУМЕНТ

131	50567-15	ФО-П Левченко Любов Павлівна	Трансформуючі конструкції	0,3113	Деснянський район, вул. Миколи Лаврухіна(Троєщина), 12
132	49791-15	ТОВ "КОНЦЕПТ-СТОР"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,875	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 44
133	50572-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,638	Деснянський район, вул. Братиславська, 9-А
134	50574-15	ФО-П Чубенко Марина Олексіївна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	9,38	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 24/1
135	50271-15	ТОВ "НРП"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	1,0952	Шевченківський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 18
136	50263-15	ПАТ "РАЙФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,0375	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 37/13
137	50267-15	ПАТ "РАЙФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	1,6506	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 10-А
138	50264-15	ПАТ "РАЙФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,0375	Оболонський район, Московський проспект, 9
139	49989-15	ТОВ "ДЦ УКРАЇНА"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,625	Подільський район, вул. Кирилівська (Фрунзе), 111
140	49988-15	ТОВ "ДЦ УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,8	Святошинський район, вул. Підлісна, 3
141	50510-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,4	Солом'янський район, просп. Валерія Лобановського (Червонозоряний), 57
142	50300-15	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,3	Шевченківський район, вул. Софіївська, 1/2
143	49900-15	ТОВ "Сушия"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,98	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19
144	49899-15	ТОВ "Сушия"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	44,609	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19
145	49853-15	ТОВ "ДАРЛІН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,5	Дніпровський район, вул. Попудренка, 18
146	50306-15	Адвокатське об'єднання "Адвокатська фірма "Грамацький і партнери"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	1,6475	Шевченківський район, вул. Михайлівська, 16
147	50336-15	ТОВ "МВВ-ІНСТРУМЕНТС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,7	Голосіївський район, вул. Жиланська, 74
148	50268-15	ПАТ "РАЙФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 24, корпус 7
149	49157-15	ПАТ "БАНК ФОРВАРД"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,98	Святошинський район, просп. Перемоги, 104
150	49158-15	ПАТ "БАНК ФОРВАРД"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	11,9536	Святошинський район, просп. Перемоги, 104
151	49156-15	ТОВ "СПІК АП КИЇВ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	8,22	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 68
152	43627-15	ТОВ "Вітамінка"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,96	Святошинський район, просп. Перемоги, 106/2
153	50212-15	ТОВ "Курені"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	35,5	Оболонський район, вул. Маршала Малиновського, 12, літера А
154	50294-15	ФО-П Завертана Світлана Іванівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10	Дарницький район, Дніпровська набережна, 26-1
155	49938-15	ТОВ "ОМЕГА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,173	Святошинський район, просп. Перемоги, 129, літера А
156	50055-15	ТОВ "ДІЕСА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Шевченківський район, вул. Глибочицька, 44
157	50023-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,858	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40-річчя Жовтня), 23, літера А
158	50024-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,55	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40-річчя Жовтня), 23, літера А
159	43522-15	ПАТ "КБ "ФІНАНСОВА ІНІЦІАТИВА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3	Подільський район, вул. Межигірська, 13
160	50769-15	ТОВ "ФЛАГМАН 2004"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,95	Печерський район, вул. Шота Руставелі, 4
161	49089-15	ТОВ "Гараж мобайл груп"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,2703	Солом'янський район, Чокотівський бульвар, 1
162	50266-15	ПАТ "РАЙФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,0375	Святошинський район, вул. Феодори Пушиної, 19
163	43553-15	ПАТ "БАНК ФОРВАРД"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	16,2	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 70/16
164	50584-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	30,03	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 24
165	50054-15	ТОВ "ДІЕСА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Шевченківський район, вул. Глибочицька, 44
166	51746-15	ФО-П Подольський Єгор Геннадійович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	8,97	Дарницький район, вул. Єлизавети Чавдар, 2
167	50757-15	ПАТ Страхова компанія "Універсальна"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,5	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 9
168	49133-15	ТОВ "Дари природи"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	9,25	Печерський район, вул. Івана Мазепи, 14
169	49105-15	ПАТ Комерційний банк "Приватбанк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,2	Дніпровський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 8
170	49045-15	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	5,16	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 9-з
171	50596-15	ТОВ "ЛЕГІОН 2015"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,61	Голосіївський район, вул. Володимирська, 73
172	50597-15	ТОВ "ГАЛЕРЕЯ-АЛЕКС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,98	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 53/80
173	50598-15	ФО-П Чемер Вадим Вячеславович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	11,2	Печерський район, бульв. Дружби народів, 4/6
174	50452-15	ПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,815	Дніпровський район, вул. Митрополита Андрія Шептицького (Луначарського), 1/2
175	50507-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,96	Голосіївський район, вул. Васильківська, 42А
176	49032-15	ТОВ "Богуславка"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,6	Голосіївський район, вул. Жиланська, 54
177	50427-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, Харківське шосе, 151
178	50364-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Оболонський район, Московський проспект, 8
179	50426-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Леніна, 39
180	50170-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,52	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 8
181	50425-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Леніна, 39
182	50423-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Подільський район, просп. Василя Порики, 13
183	50421-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Подільський район, вул. Костянтинівська, 71
184	50217-15	ТОВ "ЦЕНТР ФІНАНСОВИХ РІШЕНЬ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	9	Дніпровський район, Харківське шосе, 2А
185	50216-15	ТОВ "ЦЕНТР ФІНАНСОВИХ РІШЕНЬ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,02	Дніпровський район, Харківське шосе, 2А
186	50213-15	СПД Оруджаліев А.М.	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,25	Солом'янський район, вул. Донецька, 37/19
187	50497-15	ПАТ "Універсал Банк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,348	Шевченківський район, вул. Богдана Хмельницького, 17/52, літера А
188	43675-15	ПАТ "Альфа-банк"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	1,68	Подільський район, вул. Нижній Вал, 37/20
189	50511-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10,08	Солом'янський район, Повітрофлотський проспект, 43
190	43643-15	ПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	1,1552	Святошинський район, просп. Академіка Палладіна, 22
191	49036-15	ТОВ "МТГ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,8	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 114
192	50522-15	ТОВ "КОМПОТЕРМ ПЛЮС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,2	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 13/1
193	43460-15	ПАТ Банк "Фінанс та кредит"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,912	Печерський район, вул. Коновальця Євгена (Щорса), 31
194	50438-15	ТОВ "ПХГРУП"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	18	Шевченківський район, вул. Олександра Довженка, 1-В
195	50499-15	ТОВ "НОБЛЕСС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,482	Печерський район, вул. Архітектора Городецького, 17/1
196	50456-15	ТОВ "Фоззі-Фуд"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	34,2	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 8-А
197	50461-15	ФО-П Єгорова Дар'я Олександрівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,374	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 67/7
198	50348-15	ПАТ "ПІРЕУС БАНК МКБ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,705	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 132
199	50354-15	ТОВ "НОВУС УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,9601	Дарницький район, Дніпровська набережна, 17-А
200	50103-15	ТОВ "РЕНТ-СЕРВІС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10	Солом'янський район, вул. Богданівська, 3-А
201	50042-15	ТОВ "Фора"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,87	Святошинський район, вул. Якуба Коласа, 25
202	50124-15	ТОВ "ПРЕМ'ЄР БУЛАНЖЕР"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10,241	Шевченківський район, вул. Ярослав Вал, 26
203	54971-16	ТОВ "Медична компанія Медікус"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,5	Печерський район, вул. Панаса Мирного, 10
204	54653-16	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НАНЕКС"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,845	Шевченківський район, вул. Софіївська, 16/16
205	50434-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, Харківське шосе, 151
206	50433-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, Харківське шосе, 151
207	49012-15	ПАТ Комерційний банк "Приватбанк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Солом'янський район, Повітрофлотський проспект, 11/15
208	50449-15	ФО-П Гоша Тімур Євгенович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,7	Шевченківський район, вул. Олександра Довженка, 3, літера Д
209	50355-15	ФО-П Зубко Володимир Вікторович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3	Святошинський район, вул. Підлісна, 3
210	50044-15	ТОВ "ДІЕСА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Дніпровський район, просп. Визволителів, 17

ДОКУМЕНТ

211	50063-15	ТОВ "ДІЕСА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	18	Дніпровський район, просп. Визволителів, 17
212	50446-15	Фізична особа-підприємець ПИХУНІНА ЛЮДМИЛА ВІТАЛІІВНА	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,288	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 38-А
213	50431-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Леніна, 39
214	50191-15	ТОВ "ДОМІНОС ПІЦЦА ЮКРЕЙН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	31,185	Печерський район, вул. Кіквідзе, 2/34
215	50430-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	12	Дарницький район, вул. Леніна, 39
216	50173-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Дарницький район, вул. Архітектора Вербицького, 18, літера А
217	49927-15	ТОВ "ІТАЛІАННА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,87	Дарницький район, вул. Драгоманова, 1-А
218	49968-15	ТОВ "ПРОД ДЕ ЛЮКС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,2	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 26/4
219	49851-15	ТОВ "КАРОНДЕЛІ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,98	Шевченківський район, просп. Перемоги, 48, літера А
220	49907-15	ФО-П Ахтар Лариса Михайлівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,7	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 131
221	50174-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,1	Дарницький район, вул. Архітектора Вербицького, 18, літера А
222	50365-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Оболонський район, Московський проспект, 8
223	50413-15	ТОВ "БАГІРА 12"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,299	Шевченківський район, вул. Саксаганського, 102
224	50414-15	ТОВ "БАГІРА 12"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,299	Шевченківський район, вул. Саксаганського, 102
225	50403-15	ТОВ "ДАОКСА"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,63	Подільський район, вул. Петра Сагайдачного, 35
226	43525-15	ПАТ "БАНК ФОРВАРД"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,98	Шевченківський район, вул. Січових Стрільців (Артема), 10
227	50236-15	ФО-П Павлова Світлана Юріївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,048	Печерський район, вул. Івана Кудрі, 20
228	49824-15	ТОВ "Європа Арм Спорт"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,9984	Печерський район, бульв. Дружби народів, 7
229	49178-15	ФО-П Іржавська Інна Миколаївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Шевченківський район, вул. Ольжича, 9
230	49177-15	ФО-П Іржавська Інна Миколаївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,7	Шевченківський район, вул. Ольжича, 9
231	50041-15	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,075	Подільський район, вул. Андріївська, 2/12
232	49867-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Печерський район, вул. Московська, 41/8
233	49863-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,1	Дніпровський район, просп. Юрія Гагаріна, 2/35
234	49862-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Дніпровський район, просп. Юрія Гагаріна, 2/35
235	49873-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Святошинський район, вул. Тулузи, 3-Б
236	49874-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,816	Святошинський район, вул. Тулузи, 3-Б
237	49011-15	ПАТ Комерційний банк "ПриватБанк"	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруди	1	Солом'янський район, Повітрофлотський проспект, 11/15
238	49021-15	ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЕВ.РО. ЛОМБАРД "ЕВ.РО. ФІНАНСИ ЛТД І КОМПАНІЯ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,401	Солом'янський район, Повітрофлотський проспект, 48/2, літера А
239	49031-15	ТОВ "Богуславка"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,38	Голосіївський район, вул. Жиланська, 54
240	50479-15	ТОВ "ЮНІВЕРСАЛ СПОРТ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	24,64	Оболонський район, Московський проспект, 6
241	50480-15	ТОВ "ЮНІВЕРСАЛ СПОРТ"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Оболонський район, Московський проспект, 6
242	50467-15	ТОВ "ВІТАМІН - 1"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,4	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 14-А
243	49014-15	ТОВ "БелФам"	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруди	1	Шевченківський район, вул. Олеся Гончара, 67, оф. 21
244	50017-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Голосіївський район, вул. Лятошинського, 4, літера А
245	50018-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,2	Голосіївський район, вул. Лятошинського, 4, літера А
246	49906-15	ФО-П Ахтар Лариса Михайлівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,6	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 131
247	49380-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,89	Печерський район, вул. Шовковична, 13/2, приміщення 141, літера А
248	50619-15	ТОВ "Латердо"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,2	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 26
249	50477-15	ТОВ "ЮНІВЕРСАЛ СПОРТ"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Оболонський район, Московський проспект, 6
250	49969-15	ФО-П Сосновська Інна Віталіївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,5	Оболонський район, Оболонська набережна, 19, корпус 3
251	50357-15	ТОВ "НОВУС УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	10,5865	Дарницький район, Дніпровська набережна, 17-А
252	50009-15	ТОВ "Дюна"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,4	Шевченківський район, вул. Михайлівська, 22
253	43433-15	ФО-П Бахчеван Микола Володимирович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,94	Шевченківський район, просп. Перемоги, 20
254	49861-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Дніпровський район, просп. Юрія Гагаріна, 2/35
255	49922-15	ТОВ "МІЛАЖ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	11,66	Печерський район, вул. Івана Мазепи, 5
256	49964-15	ФО-П Лісиченок Тетяна Андріївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,775	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 84-86/45
257	49908-15	ФО-П Ахтар Лариса Михайлівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,4	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 131
258	49882-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 9, літера А
259	49881-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,1	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 9, літера А
260	43439-15	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,6466	Шевченківський район, вул. Велика Житомирська, 18А
261	50505-15	ТОВ "Вітамінка"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,58	Деснянський район, вул. Оноре де Бальзака, 66
262	50464-15	ТОВ "Вітамінка"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,6	Святошинський район, просп. Перемоги, 136
263	50465-15	ТОВ "ВІТАМІН - 1"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,16	Солом'янський район, вул. Василя Липківського (Урицького), 25
264	50512-15	ТОВ "САН-СТРИМ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,5	Печерський район, вул. Басейна, 3
265	49961-15	ФО-П Заїкін Олександр Євгенович	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,44	Солом'янський район, Чоколівський бульвар, 1
266	49970-15	ФО-П Чорна Лідія Іванівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9	Деснянський район, вул. Лісівська, 7
267	49911-15	ПАТ "Промінвестбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,04	Шевченківський район, просп. Перемоги, 20
268	49910-15	ТОВ "Стілтрейд"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,94	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 43/16
269	49962-15	ФО-П Жигун Олена Володимирівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,2625	Подільський район, вул. Петра Сагайдачного, 14-В
270	50367-15	Фізична особа-підприємець ПИХУНІНА ЛЮДМИЛА ВІТАЛІІВНА	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,2876	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 38-А
271	49041-15	ТОВ "Кондвироби-500"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5	Солом'янський район, Повітрофлотський проспект, 50/2
272	54539-16	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НАНЕКС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,7487	Шевченківський район, вул. Софіївська, 16/16
273	50353-15	ТОВ "НОВУС УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,9601	Дарницький район, Дніпровська набережна, 17А
274	49913-15	ПАТ "Промінвестбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,24	Шевченківський район, вул. Софіївська, 9
275	50385-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Шевченківський район, вул. Академіка Щусева, 10
276	50386-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Шевченківський район, вул. Академіка Щусева, 10
277	50387-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Шевченківський район, вул. Академіка Щусева, 10
278	50388-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Шевченківський район, вул. Академіка Щусева, 10
279	50429-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дніпровський район, Русанівська набережна, 18
280	50419-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Дарницький район, Харківське шосе, 151
281	50389-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Оболонський район, Московський проспект, 8
282	50390-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Оболонський район, Московський проспект, 8
283	50034-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Голосіївський район, вул. Лятошинського, 4, літера А
284	51764-15	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	11,44	Оболонський район, вул. Вишгородська, 38
285	51955-15	ТОВ "АНДРОЦЕНТР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,064	Голосіївський район, вул. Голосіївська, 13 А, приміщення 570
286	51739-15	ТОВ "СПОРТ-ПРОФІТ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	7,0082	Дарницький район, вул. Драгоманова, 40-Г
287	51798-15	ТОВ "МЛ "ДІЛА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,088	Дніпровський район, просп. Юрія Гагаріна, 9
288	51917-15	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,28	Дарницький район, вул. Анни Ахматової, 34
289	50198-15	ТОВ "АГРОТОРГПОСТАЧ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,6	Шевченківський район, просп. Перемоги, 22
290	50422-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Подільський район, просп. Василя Порика, 13
291	51832-15	ТОВ "Фоззі-Фуд"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	15,77	Оболонський район, вул. Майорова, 2
292	52124-15	ФО-П Компанієць Ганна Володимирівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,02	Шевченківський район, вул. Тургенєвська, 62
293	52125-15	ФО-П Компанієць Ганна Володимирівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,008	Шевченківський район, вул. Тургенєвська, 62

ДОКУМЕНТ

294	52038-15	ТОВ "АР-ЕЛ-ДЖІ УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,8514	Печерський район, вул. Архітектора Городецького / вул. Ольгинська, 17/1-а
295	51960-15	Промислово-технічна компанія у вигляді ТОВ ариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	11,76	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 2
296	52169-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПРОМИСЛОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОМПАНІЇ У ВИГЛЯДІ ТОВ АРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОМАТ" "СЕРВІС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,5	Святошинський район, вул. Лісорубна, 1
297	51922-15	ТОВ "ЮСК УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	26	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 1-в
298	51962-15	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	16,65	Святошинський район, просп. Академіка Палладіна, 18/30
299	50753-15	ФО-П Долгальова Ганна Анатоліївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,38	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 31
300	52032-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Солом'янський район, вул. Донська, 19
301	52029-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Дніпровський район, просп. Визволителів, 17-а
302	52028-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Дніпровський район, просп. Возз'єднання, 28
303	52034-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Дніпровський район, просп. Визволителів, 17-а
304	51879-15	ТОВ "ФІТНЕС КЛУБ АЛЬПІЙСЬКИЙ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	14,25	Солом'янський район, вул. Протасів яр, 8
305	51881-15	ТОВ "ФІТНЕС КЛУБ АЛЬПІЙСЬКИЙ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	10,5	Солом'янський район, вул. Протасів яр, 8
306	51880-15	ТОВ "ФІТНЕС КЛУБ АЛЬПІЙСЬКИЙ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,2	Солом'янський район, вул. Протасів яр, 8
307	51888-15	ФО-П Беринко Світлана Василівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,2	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 4, корпус 3
308	51890-15	ТОВ "Бьютістіль"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9,72	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 7-а
309	50169-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,1	Дарницький район, вул. Архітектора Вербицького, 18, літера А
310	50096-15	ТОВ "ПХГРУП"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	8,28	Дніпровський район, вул. Будівельників, 40
311	50097-15	ТОВ "ТЕРАСА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	3,6	Дарницький район, Дніпровська набережна, 19
312	50159-15	ТОВ "ЗОЛОТЕ СІЧЕННЯ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,84	Шевченківський район, вул. Саксаганського, 104
313	51841-15	ТОВ "НОБЛЕСС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,9	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 29
314	51840-15	ТОВ "НОБЛЕСС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,92	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 29
315	50678-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Шевченківський район, вул. Академіка Шусева, 10
316	50747-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Оболонський район, вул. Новокосятинівська, 4-в
317	50737-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,638	Оболонський район, вул. Електриків, 32-а
318	50752-15	ФО-П Костюченко Леся Анатоліївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,86	Голосіївський район, вул. Ломоносова, 50/2
319	49097-15	ТОВ "Гараж мобайл груп"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,33	Солом'янський район, Чохолівський бульвар, 1
320	50043-15	ТОВ "Фора"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	3,45	Святошинський район, вул. Якуба Коласа, 25
321	51838-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, Харківське шосе, 201/203
322	51835-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8	Дарницький район, Харківське шосе, 201/203
323	50270-15	ФО-П Градоблянський Д.В.	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5	Дніпровський район, просп. Миру, 3
324	50287-15	ФО-П Миропольський Олексій Сергійович	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	3,6	Дніпровський район, вул. Окіпної Раїси, 4-а
325	50428-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Подільський район, вул. Костянтинівська, 71
326	50672-15	ТОВ "Ісіда - IVF"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,936	Дніпровський район, вул. Окіпної Раїси, 8-б
327	50667-15	ПРАТ УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ "КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,68	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 132
328	50401-15	ТОВ "КЛУБ МЕДІТЕРАНЕ УКРАЇНА"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,28	Шевченківський район, вул. Велика Житомирська, 20
329	50400-15	ТОВ "КЛУБ МЕДІТЕРАНЕ УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,25	Шевченківський район, вул. Велика Житомирська, 20
330	50408-15	ТОВ "ОСА-А"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5	Дарницький район, вул. Бориса Гмирі, 6
331	50405-15	ТОВ "РАДІЯ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3	Дніпровський район, вул. Райдужна, 25-а
332	51885-15	ТОВ "ЕЛБЕСТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,66	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40-річчя Жовтня), 106/2
333	51823-15	ПАТ "ТРАНС-ОБОЛОНЬ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	99,2256	Оболонський район, вул. Богатирська, 11
334	51895-15	ФО-П Астаркіна Юлія Олександрівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	14,28	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 1-в
335	51864-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 9
336	50506-15	ТОВ "Вітамінка"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,08	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 3-в
337	51830-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,1775	Шевченківський район, просп. Перемоги, 21-А (літера А)
338	50339-15	ФО-П Воронцова Ольга Марківна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,625	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 136
339	50341-15	ФО-П Слободянюк Андрій Валентинович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,1	Печерський район, вул. Хрещатик, 27
340	50620-15	ТОВ "Латердо"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,2	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 26
341	50557-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,638	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 1-а
342	51884-15	ТОВ "АЛЬВАР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,922	Оболонський район, вул. Макіївська, 8
343	51906-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,98	Подільський район, вул. Костянтинівська, 15, літера А
344	51954-15	ФО-П Катеринич Михайло Борисович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5	Шевченківський район, вул. Дмитрівська, 76
345	51952-15	ТОВ "РЕСЕРВ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,48	Шевченківський район, вул. Петлюри (Комінтерну), 5
346	51928-15	ТОВ "КОМФОРТ МАРКЕТ ЛЮКС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	29,51	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 1-в
347	49866-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 9, літера А
348	50629-15	ПАТ "ТАСКОМБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	15,6	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 2
349	50639-15	ТОВ "Мовна академія"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,28	Дніпровський район, вул. Митрополита Андрея Шептицького (Луначарського), 14
350	50500-15	ДП "Ізюмінка"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,48	Голосіївський район, вул. Васильківська, 34
351	50471-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,4	Дніпровський район, вул. Петра Запорожця, 14
352	51801-15	ТОВ "МЛ "ДІЛА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,96	Дніпровський район, просп. Юрія Гагаріна, 9
353	51913-15	ТДВ "Інститут радіомірювальної апаратури"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	19,0757	Солом'янський район, вул. Радіщева, 10/14
354	51946-15	ФО-П Беринко Світлана Василівна	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,96	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 4, корпус 3, приміщення 38
355	51914-15	ФО-П Плошенко Максим Геннадійович	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	1,2	Шевченківський район, вул. Михайлівська, 16
356	51945-15	ТОВ "АСНАН ДЕНТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,225	Дарницький район, вул. Ахматової, 22
357	49909-15	ФО-П Ахтар Лариса Михайлівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,9	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 131
358	49850-15	ТОВ "КАРОНДЕЛІ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,98	Шевченківський район, просп. Перемоги, 48, літера А
359	50478-15	ТОВ "ЮНІВЕРСАЛ СПОРТ"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Оболонський район, Московський проспект, 6
360	49795-15	ТОВ "ГОЛДЕН ТАЙЛ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,3625	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 27
361	50638-15	ТОВ "МАРІНКЕФЕР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,795	Подільський район, вул. Петра Сагайдачного, 22/1/2
362	50502-15	ТОВ "Угаріт"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	70,95	Дарницький район, вул. Анни Ахматової, 44-а
363	51754-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,98	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 145/1
364	51753-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,56	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 145/1
365	51915-15	ТОВ "ЕЛЕГАНТ-ГРУПП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,82	Шевченківський район, просп. Перемоги, 48 (біля)
366	51907-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,96	Подільський район, вул. Костянтинівська, 15, літера А
367	51908-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,96	Подільський район, вул. Костянтинівська, 15, літера А
368	51904-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,56	Подільський район, вул. Костянтинівська, 15, літера А
369	49327-15	ФО-П Немировський Євген Павлович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,525	Дарницький район, вул. Урлівська, 36
370	50688-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	35,2	Шевченківський район, вул. Михайлівська, 2
371	50641-15	ФО-П Пантюхов Андрій Олександрович	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,98	Дніпровський район, бульв. Верховної Ради, 17

ДОКУМЕНТ

372	50607-15	ПАТ "КРЕДОБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,4	Дніпровський район, просп. Возз'єднання, 1
373	49057-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	12,5	Оболонський район, вул. Прирічна, 11
374	49072-15	ТОВ "ДЦ УКРАЇНА"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,72	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40-річчя Жовтня), 128
375	50702-15	ТОВ "Сінево Україна"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	12,22	Подільський район, вул. Порики, 7-а (№1)
376	50703-15	ТОВ "Сінево Україна"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,56	Подільський район, вул. Порики, 7-а
377	51777-15	ТОВ "ПХ ГРУП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	51,3	Шевченківський район, вул. Олександра Довженка, 1-в
378	51797-15	ТОВ "МЛ "ДІЛА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,665	Оболонський район, Оболонський проспект, 49
379	51773-15	ТОВ "Королівська миля"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,5	Печерський район, вул. Московська, 46/2, літера А
380	51980-15	ТОВ "Фототайм"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,22	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 24/25
381	52123-15	ТОВ "ВАЛЕНТИН - С"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	17,64	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 57/3
382	49871-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,1	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 77
383	49870-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,1	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 77
384	49005-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,56	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 24
385	49718-15	ТОВ "СТЕРЕК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,75	Печерський район, вул. Велика Васильківська, 19
386	50407-15	ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДОКУМЕНТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	22,908	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 27
387	49071-15	ТОВ "ДЦ УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,8	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40-річчя Жовтня), 128
388	50519-15	ТОВ "КОМПОТЕРМ ПЛЮС"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,5	Печерський район, вул. Шота Руставелі, 19
389	51833-15	ТОВ "Фоззі-Фуд"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	14,268	Оболонський район, вул. Склярєнка, 17
390	51834-15	ТОВ "Фоззі-Фуд"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	15,77	Оболонський район, вул. Майорова, 2
391	50472-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	7,2	Солом'янський район, вул. Клименка, 28
392	50734-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Оболонський район, вул. Новокосятинівська, 4-в
393	50738-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Оболонський район, вул. Новокосятинівська, 4-в
394	50750-15	ТОВ "Манго Україна"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,6	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 1-В
395	51909-15	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	12,204	Святошинський район, вул. Чорнобильська, 21
396	51734-15	ТОВ "СПОРТ-ПРОФІТ"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	7,0082	Дарницький район, вул. Драгоманова, 40-г
397	49004-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,8	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 24
398	50172-15	ПАТ "УКРСОЦБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,858	Дарницький район, вул. Архітектора Вербицького, 18, літера А
399	50187-15	ТОВ "ДОМІНОС ПІЦЦА ЮКРЕЙН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,4095	Голосіївський район, вул. Васильківська, 8
400	50193-15	ТОВ "ДОМІНОС ПІЦЦА ЮКРЕЙН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	38,5425	Голосіївський район, вул. Васильківська, 8
401	50192-15	ТОВ "ДОМІНОС ПІЦЦА ЮКРЕЙН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	13,5936	Печерський район, вул. Кіквідзе, 2/34
402	50489-15	ПАД "КРЕДІ АГРИКОЛЬ БАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,815	Шевченківський район, вул. Мельникова, 75
403	50470-15	ТОВ "ЛК-ТРАНС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,6	Солом'янський район, вул. Адама Міцкевича, 8
404	50559-15	ТОВ "НЕОМЕД 2007"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	9,12	Оболонський район, вул. Макіївська, 8
405	51837-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, Харківське шосе, 201/203
406	52170-15	ТОВ "ВІНДОМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,513	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 13-а
407	50682-15	ПР АТ "УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ "КНЯЖА ВІЕННА ІНШУРАНС ГРУП"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,6864	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 132
408	50605-15	ТОВ "Амарант ЛТД"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,05	Подільський район, вул. Костянтинівська, 71, літера Д
409	50188-15	ТОВ "ДОМІНОС ПІЦЦА ЮКРЕЙН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,6564	Печерський район, вул. Басейна, 17
410	52459-15	ФО-П Градоблянський Д.В.	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,05	Деснянський район, вул. Теодора Драйзера, 4
411	52460-15	ФО-П Градоблянський Д.В.	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	23,1608	Деснянський район, вул. Теодора Драйзера, 4
412	52458-15	ФО-П Градоблянський Д.В.	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	5,0625	Деснянський район, вул. Теодора Драйзера, 4
413	53085-15	ТОВ "КОМФІ ТРЕЙД"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	10,324	Солом'янський район, вул. Борщагівська, 154-а
414	52451-15	ТОВ "КОМФІ ТРЕЙД"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	22,4534	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
415	53086-15	ТОВ "РЕСТ-АРТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,4358	Печерський район, вул. Хрещатик, 15/4 (ріг вул. Заньковецької)
416	53097-15	ТОВ "У АПРОМ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	зо	Дарницький район, Харківське шосе, 201-203 корпус 2, літера Ф
417	52450-15	ФО-П Васильченко Наталія Миколаївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,9488	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 79
418	52358-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, вул. Будищанська, 7
419	53084-15	ТОВ "КОМФІ ТРЕЙД"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	33,15	Солом'янський район, вул. Борщагівська, 154-а
420	53135-15	ФО-П Брильов Андрій Володимирович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	13,23	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 24
421	53096-15	ФО-П КЛОПОВ ЄВГЕН СЕРГІЙОВИЧ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	14,0525	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 63
422	52457-15	ТОВ "Сінево Україна"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,15	Подільський район, вул. Костянтинівська, 20/14
423	53071-15	ТОВ "ДАРЛІН"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	2,34	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 43/2
424	52391-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 79
425	53083-15	ТОВ "КАМЕЛІЯ-К"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	7,5	Шевченківський район, вул. Щербаківа, 52
426	52246-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Солом'янський район, вул. Політехнічна, 31
427	52206-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дарницький район, вул. Леніна, 39
428	51911-15	ПрАТ "М-сервіс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	12	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 26
429	52196-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Оболонський район, вул. Вишгородська, 44
430	52247-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 29
431	52248-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, вул. Каштанова, 7
432	52345-15	ФО-П Бесараб Олександр Миколайович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	5,621	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 10
433	52249-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дарницький район, вул. Центральна, 13-д
434	52250-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Дарницький район, вул. Ревуцького, 15
435	52194-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Шевченківський район, вул. Ванди Василевської, 6
436	52193-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Шевченківський район, вул. Ванди Василевської, 6
437	52365-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Святошинський район, вул. Академіка Туполева, 15
438	52366-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Святошинський район, вул. Академіка Туполева, 15
439	52251-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Шевченківський район, вул. Ольжича, 2/33
440	52252-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Шевченківський район, вул. Щербаківа, 53
441	52253-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Шевченківський район, вул. Щербаківа, 52
442	52312-15	ТОВ "АЛАКОР СІПІ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	324	Голосіївський район, вул. Академіка Заболотного, 37
443	52311-15	ТОВ "АЛАКОР СІПІ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	324	Голосіївський район, вул. Академіка Заболотного, 37
444	52346-15	ФО-П Бесараб Олександр Миколайович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	11,889	Дніпровський район, вул. Раїси Окіпної, 4
445	52347-15	ФО-П Бесараб Олександр Миколайович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	10,035	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 10
446	52171-15	АТ "ДХЛ ІНТЕРНЕТШНЛ УКРАЇНА"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,6216	Шевченківський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 2
447	52031-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Солом'янський район, просп. Перемоги, 59
448	52418-15	ПАТ АКЦІОНЕРНИЙ БАНК "ПІВДЕННИЙ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,8	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 17
449	52397-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,98	Дніпровський район, просп. Юрія Гагаріна, 12
450	52379-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,98	Деснянський район, вул. Сабурова, 3
451	52381-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Деснянський район, просп. Лісовий, 28
452	52382-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Дарницький район, Харківське шосе, 152-а

ДОКУМЕНТ

453	52383-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	8,49	Дніпровський район, просп. Павла Тичини, 7
454	52384-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Солом'янський район, вул. Лебедева-Кумача, 7-в
455	52385-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Шевченківський район, вул. Половецька, 14
456	52386-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дніпровський район, просп. Павла Тичини, 7
457	52387-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40- річчя Жовтня), 128
458	52393-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, вул. Сабурова, 3
459	52394-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Шевченківський район, вул. Багговутівська, 3/15
460	52396-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Солом'янський район, вул. Миколи Василенка, 6
461	52440-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Подільський район, вул. Кирилівська (Фрунзе), 115/2
462	52240-15	ФО-П Сорокін Ігор Ігорович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	33,75	Дарницький район, вул. Гришка М., 4, літера А
463	52369-15	ТОВ "МПС УКРАЇНА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	24	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 43/2
464	52362-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 21
465	52209-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Шевченківський район, вул. Ванди Василевської, 6
466	52415-15	ТОВ "Вальте"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,8	Голосіївський район, вул. Тарасівська, 29
467	52414-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Шевченківський район, вул. Щербаківа, 61
468	52400-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Шевченківський район, вул. Щербаківа, 61
469	52412-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Шевченківський район, вул. Половецька, 14
470	52411-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Шевченківський район, вул. Половецька, 14
471	52409-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Святошинський район, вул. Смирненка, 17-а
472	52408-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Святошинський район, вул. Смирненка, 17-а
473	52433-15	ТОВ "ГЛОБАЛ МЮЗІК ЕНТЕРТЕЙНМЕНТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,38	Печерський район, вул. Шота Руставелі, 16-а
474	52431-15	ТОВ "ГЛОБАЛ МЮЗІК ЕНТЕРТЕЙНМЕНТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,38	Печерський район, вул. Шота Руставелі, 16-а
475	52308-15	Пр АТ "Страхова Компанія "Сатіс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,5	Голосіївський район, вул. Саперно-Слобідська, 22
476	52361-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Святошинський район, вул. Тулузи, 3-б
477	52211-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Подільський район, пров. Квітневий, 9
478	52354-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 2/13
479	52355-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 2/13
480	52213-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дніпровський район, вул. Курнатовського, 11
481	52214-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дніпровський район, вул. Курнатовського, 11
482	52215-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Солом'янський район, просп. Відрадний, 10
483	52216-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Солом'янський район, просп. Відрадний, 10
484	52199-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Голосіївський район, вул. Академіка Заболотного, 20-а
485	52208-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Солом'янський район, вул. Солом'янська, 39
486	52207-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дарницький район, вул. Здобувівська, 7
487	52357-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Оболонський район, вул. Приозерна, 2
488	52359-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, вул. Марини Цветаєвої/ вул. Оноре де Бальзака, 18/78
489	52360-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 89-б
490	52205-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Солом'янський район, просп. Відрадний, 18
491	52406-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	0,49	Дарницький район, Харківське шосе, 152-а
492	52405-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруди	0,98	Дарницький район, вул. Декабристів, 2
493	52037-15	ТОВ "ВОСТОК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,512	Голосіївський район, вул. Камишинська, 4
494	52258-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Деснянський район, вул. Шолом-Алейхема, 17
495	52284-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 60/10
496	52300-15	ТОВ "САВ-Дістрибьюшн"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	29,28	Святошинський район, просп. Перемоги, 87
497	52301-15	ТОВ "САВ-Дістрибьюшн"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	29,28	Святошинський район, просп. Перемоги, 87
498	52241-15	ТОВ "НОВА ДІАГНОСТИКА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	15,51	Дарницький район, вул. Княжий Затон, 9
499	52254-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, вул. Шолом-Алейхема, 17
500	52255-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Солом'янський район, Чоколівський бульвар, 23
501	52256-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Солом'янський район, Чоколівський бульвар, 23
502	52257-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 29
503	52259-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 29
504	52260-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дарницький район, вул. Ревуцького, 15
505	52263-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,25	Оболонський район, вул. Героїв Дніпра, 40
506	52264-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Дарницький район, Дніпровська набережна, 25-а
507	52265-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Дарницький район, Дніпровська набережна, 25-а
508	52266-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Дарницький район, Дніпровська набережна, 25-а
509	52267-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Дарницький район, Дніпровська набережна, 25-а
510	52192-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Солом'янський район, вул. Героїв Севастополя, 10
511	52198-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Солом'янський район, вул. Солом'янська, 39
512	52176-15	ТОВ "ДЦ УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	3,96	Солом'янський район, Повітрофлотський проспект, 44
513	52304-15	ФО-П Азарченко Катерина Петрівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1,44	Дарницький район, Дніпровська набережна, 26-ж
514	52305-15	ФО-П Азарченко Катерина Петрівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	10,35	Дарницький район, Дніпровська набережна, 26-ж
515	52348-15	ФО-П Дубенко Василь Іванович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4,352	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 15-а
516	52268-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Оболонський район, вул. Богатирська, 2
517	52269-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Дніпровський район, бульв. Русанівський, 11
518	52270-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Дніпровський район, бульв. Русанівський, 11
519	52271-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Солом'янський район, Кільцева дорога, 2-3
520	52272-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,25	Солом'янський район, Кільцева дорога, 2-3
521	52273-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Святошинський район, вул. Якуба Коласа, 27
522	52275-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Подільський район, просп. "Правди", 12-в
523	52276-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дарницький район, вул. Російська, 33
524	52277-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Дарницький район, вул. Російська, 33
525	52278-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, вул. Каштанова, 7
526	52280-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Оболонський район, вул. Полярна, 15
527	52281-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дарницький район, вул. Ревуцького, 33
528	52283-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 60/10
529	53166-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, вул. Академіка Курчатова, 8-а
530	52404-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Голосіївський район, просп. Голосіївський (40- річчя Жовтня), 128
531	52403-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	1	Солом'янський район, вул. Миколи Василенка, 6
532	52392-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Дніпровський район, просп. Юрія Гагаріна, 12
533	52380-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Деснянський район, просп. Лісовий, 28
534	52410-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	4	Подільський район, вул. Кирилівська (Фрунзе), 115/2
535	52289-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Срібнокольська, 3-д
536	52290-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Срібнокольська, 3-д
537	52294-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,25	Подільський район, просп. "Правди", 12-в
538	52295-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	2,25	Оболонський район, вул. Героїв Дніпра, 40
539	52296-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруди	6,25	Оболонський район, вул. Богатирська, 2

ДОКУМЕНТ

540	52417-15	ТОВ "ХЕЛСІ ЕНД ХЕПІ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 39-а
541	52438-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,575	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 72
542	52437-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,82	Святошинський район, вул. Михайла Котельникова, 49
543	52439-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,82	Святошинський район, вул. Михайла Котельникова, 49
544	52402-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1	Солом'янський район, вул. Лебедєва-Кумача, 7-в
545	53111-15	ФО-П Роголь Софія Ісааківна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,848	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 132
546	53129-15	ПРАТ "УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ "КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	7	Шевченківський район, вул. Глибочицька, 44
547	52212-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Подільський район, пров. Квітневий, 9
548	53149-15	ФО-П Щукін Олександр Сергійович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,1576	Шевченківський район, вул. Велика Житомирська, 9, літера Б
549	53158-15	ТОВ "ЛАБИРИНТ-М"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,4405	Дарницький район, вул. Декабристів, 12/37, літера А, секція 3
550	53119-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,5184	Печерський район, вул. Івана Мазепи, 3, літера А
551	52356-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 21
552	52279-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Шевченківський район, вул. Щербаківа, 53
553	52315-15	ТОВ "ВСМК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,375	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 16
554	52204-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Солом'янський район, вул. Солом'янська, 39
555	53153-15	ФО-П Пантюхов Андрій Олександрович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,905	Дніпровський район, бульв. Верховної Ради, 17
556	53159-15	ТОВ "ЛАВ ЕНТЕРПРАЙЗ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	11,375	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 26
557	53104-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Банер, панно на тимчасовій споруді, паркані	2,5	Святошинський район, вул. Михайла Котельникова, 49
558	53103-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Банер, панно на тимчасовій споруді, паркані	2,5	Святошинський район, вул. Михайла Котельникова, 49
559	50406-15	ТОВ "ЗОЛОТЕ СІЧЕННЯ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,6	Шевченківський район, вул. Саксаганського, 104
560	52363-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 21
561	52364-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Святошинський район, вул. Тулузи, 3-б
562	52297-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,25	Дарницький район, вул. Центральна, 13-д
563	52401-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4	Святошинський район, бульв. Кольцова, 14
564	52309-15	ПРАТ "Страхова Компанія "Сатіс"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,5	Голосіївський район, вул. Саперно-Слобідська, 22
565	52195-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Подільський район, вул. Кирилівська (Фрунзе), 127
566	52388-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Дарницький район, вул. Декабристів, 2
567	52390-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1	Святошинський район, бульв. Кольцова, 14
568	52413-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,8	Деснянський район, вул. Шолом-Алейхема, 4
569	53151-15	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АЛЛАНИ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,28	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 62, літера А
570	53152-15	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АЛЛАНИ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,52	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 62, літера А
571	52298-15	ТОВ "КАМЕЛІЯ-К"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,9991	Шевченківський район, просп. Перемоги, 9
572	52202-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Голосіївський район, вул. Бурмистенка, 11
573	52224-15	ТОВ "МПС УКРАЇНА"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	18	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 6
574	52310-15	ТОВ "АЛАКОР СІТІ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	216	Голосіївський район, вул. Академіка Заболотного, 37
575	52274-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Святошинський район, вул. Якуба Коласа, 27
576	52293-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,36	Оболонський район, вул. Полярна, 15
577	53632-15	ФО-П ІГНАТКІН ВОЛОДИМИР ВАЛЕРІЙОВИЧ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3	Голосіївський район, вул. Володимирська, 83
578	53684-15	ФО-П БОЙКО СТЕПАН ДМИТРОВИЧ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,18	Шевченківський район, просп. Перемоги, 16
579	53759-15	ТОВ "САЛАТЕЙРА- АЛАДДІН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	38,85	Дарницький район, вул. Гришка М., 3-а
580	53220-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,8	Дніпровський район, вул. Сиваська, 1-а
581	53233-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
582	53210-15	ТОВ "Гербалайф Україна"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	6,439	Подільський район, вул. Нижній Вал, 51
583	53480-15	ТОВ "ІСТЕЙТС ІНВЕСТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,56	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 23-а
584	53598-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	5,5401	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 24
585	53607-15	ПАТ Комерційний банк "ЄВРОБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,738	Печерський район, вул. Михайла Драгомирова, 3
586	53595-15	ПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,7355	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 97
587	53640-15	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА- УКРАЇНА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	2,4	Дніпровський район, Дарницька площа (Ленінградська), 1
588	53641-15	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА- УКРАЇНА"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	15,65	Дніпровський район, Дарницька площа (Ленінградська), 1
589	53685-15	ФО-П БОЙКО СТЕПАН ДМИТРОВИЧ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,25	Святошинський район, вул. Єфремова (Уборевича командарма) Академіка, 8-а
590	53596-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	6,4719	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 24
591	53770-15	ФО-П Корчагіна Кристина Олегівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	8,8536	Солом'янський район, просп. Комарова, 20-а
592	53771-15	ТОВ "РЕСТСЕРВІС 77"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,92	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 103
593	53774-15	ТОВ "РЕСТСЕРВІС 77"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,92	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 103
594	53761-15	ФО-П Бачинська Ганна Олександрівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,4	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 24
595	53683-15	ФО-П Біленька Олена Михайлівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,8	Оболонський район, вул. Героїв Дніпра, 59
596	52452-15	ТОВ "КОМФІ ТРЕЙД"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	22,4534	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
597	53611-15	ТОВ "Наша правда"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4	Шевченківський район, вул. Софіївська, 2-а
598	52407-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4	Дарницький район, Харківське шосе, 152-а
599	53437-15	ФО-П Бесараб Руслана Дмитрівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,008	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 29
600	52344-15	ФО-П Пятаков Максим Юрійович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,5	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 21
601	51799-15	ТОВ "МЛ "ДІЛА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	33,4425	Печерський район, вул. Підвисоцького, 6-а
602	53319-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Центральна, 13-д
603	53475-15	ТОВ "ФУДМЕРЕЖА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	65	Дніпровський район, Харківське шосе, 19
604	53325-15	ФО-П Фаб'янович Валентина	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,95	Подільський район, вул. Петра Сагайдачного, 14-в
605	53240-15	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,8439	Подільський район, Боричів узвіз, 10, літера А
606	53241-15	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,9288	Подільський район, Боричів узвіз, 10, літера А
607	53346-15	ТОВ "ТЕРАСА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	10,5	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 1-в
608	53369-15	ПАТ "БАНК МИХАЙЛІВСЬКИЙ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,2705	Шевченківський район, вул. Пирогова, 4/24
609	52389-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1	Дарницький район, вул. Декабристів, 2
610	52461-15	ФО-П Градоблянський Д.В.	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	5,0625	Деснянський район, вул. Теодора Драйзера, 4
611	53305-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Центральна, 13-д
612	50420-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Подільський район, вул. Костянтинівська, 71
613	53072-15	ТОВ "ВАН ЛАВ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,4179	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська) /Басейна, 1/3-2
614	52168-15	ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО ПРОМИСЛОВО- ТЕХНІЧНОЇ КОМПАНІЇ У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОМАТ" "СЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	34,3	Святошинський район, вул. Лісорубна, 1
615	53306-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Клавдіївська, 27-а
616	53236-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
617	53175-15	ТОВ "ПРИНЦЕС ДАЙМОНД"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 89
618	53386-15	ФО-П Кириєнко Ігор Володимирович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,125	Шевченківський район, вул. Велика Житомирська, 8-а
619	53212-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	33,04	Оболонський район, вул. Зої Гайдай, 2
620	53213-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруди	29,24	Оболонський район, вул. Зої Гайдай, 2

ДОКУМЕНТ

621	53168-15	ТОВ "Комфортна оселя"	Телевізійний екран на фасаді будинку	8,3886	Голосіївський район, просп. Голосіївський, 58-А
622	53258-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,8	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 2
623	53403-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПРОМИСЛОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОМПАНІЇ У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОМАТ" "СЕРВІС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,47	Святошинський район, вул. Лісорубна, 1
624	53182-15	ПАТ "КРЕДІ АГРИКОЛЬ БАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,16	Шевченківський район, просп. Перемоги, 29
625	53381-15	ПАТ "АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "НОВИЙ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	8,82	Святошинський район, просп. Перемоги, 89-А
626	53451-15	ГОВ "КОРВЕТ-ТМ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Оболонський район, Московський проспект, 6
627	53438-15	ТОВ "КРОУ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	18	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 50
628	53282-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	25	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 17, літера А
629	53150-15	ФО-П Шукін Олександр Сергійович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,1576	Шевченківський район, вул. Велика Житомирська, 9, літера Б
630	53180-15	ТОВ "Голден Паб"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,84	Шевченківський район, вул. Володимирська, 40/2
631	53131-15	ФО-П Брильов Андрій Володимирович	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,9	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 24
632	53383-15	ФО-П ЛІЦКЕВИЧ ВАЛЕНТИНА ВОЛОДИМИРІВНА	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,2	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 5
633	53209-15	ТОВ "Гербалайф Україна"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	7,05	Подільський район, вул. Нижній Вал, 51
634	53211-15	ТОВ "Гербалайф Україна"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,6	Подільський район, вул. Нижній Вал, 51 1
635	53284-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	33,04	Оболонський район, вул. Приозерна, 14
636	53266-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	33,6	Дарницький район, вул. Декабристів, 7
637	53308-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Солом'янський район, Кільцева дорога, 2-3
638	53405-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПРОМИСЛОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОМПАНІЇ У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОМАТ" "СЕРВІС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,47	Святошинський район, вул. Лісорубна, 1
639	53249-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,8	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 2
640	53256-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,8	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 2
641	53248-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,8	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 2
642	53250-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,8	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 2
643	53252-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Лайтпостер на фасаді будинку (будівлі) (беклайт)	2,16	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 4
644	53254-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	24	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 2
645	53297-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4	Деснянський район, вул. Архітектора Ніколаєва, 7
646	53382-15	ФО-П ЛІЦКЕВИЧ ВАЛЕНТИНА ВОЛОДИМИРІВНА	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,96	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 5 1
647	53243-15	ПАТ АКЦІОНЕРНИЙ БАНК "УКРГАЗБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,845	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 82
648	53285-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	12,6	Деснянський район, вул. Радунська, 40
649	53286-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	12,6	Деснянський район, вул. Радунська, 40
650	53287-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	29,24	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 13/1
651	53288-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,8	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 46-Б
652	53289-15	ТОВ "ЕКО"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	49	Голосіївський район, просп. Науки, 8
653	53587-15	ТОВ "ТЕМА МОДА ЮКРЕЙН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	21,8313	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 1-В
654	53610-15	ТОВ "Панська вітха"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	15,9016	Дніпровський район, вул. Окіпної Раїси, 3, літера А
655	53612-15	ТОВ "Альфа-забава"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	11,875	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 132
656	53514-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	36	Святошинський район, вул. Лісорубна, 1
657	53420-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
658	53419-15	ТОВ "АГЕНТСТВО ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Сурикова, 3, літера А
659	53417-15	ТОВ "АГЕНТСТВО ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Сурикова, 3, літера А
660	53414-15	ТОВ "АГЕНТСТВО ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Сурикова, 3, літера А
661	53416-15	ТОВ "АГЕНТСТВО ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Сурикова, 3, літера А
662	53415-15	ТОВ "АГЕНТСТВО ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Сурикова, 3, літера А
663	53430-15	ТОВ "Океан"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Василя Липківського(Урицького), 1-А
664	53429-15	ТОВ "Океан"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Василя Липківського(Урицького), 1-А
665	53428-15	ТОВ "Океан"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Василя Липківського(Урицького), 1-А
666	53432-15	ТОВ "Океан"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Василя Липківського(Урицького), 1-А
667	53427-15	ТОВ "Океан"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Василя Липківського(Урицького), 1-А
668	53439-15	ТОВ "КРОУ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	18	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 50
669	53292-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Клавдіївська, 27-А
670	53278-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	21,17	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 12
671	53277-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	21,17	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 12
672	53273-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	25	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 17, літера А
673	53272-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	25	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 17, літера А
674	53271-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	22,952	Деснянський район, просп. Володимира Маяковського, 17, літера А
675	53270-15	ТОВ "ЕКО"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	24,5	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 12
676	53370-15	Фізична особа-підприємець МАЦКО ЛЮДМИЛА ВІКТОРІВНА	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,845	Деснянський район, вул. Милославська, 49
677	53453-15	ФО-П Дікун Микола Сергійович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,4685	Солом'янський район, вул. Механізаторів, 2, літера Т
678	53436-15	ТОВ "АЛЬВАР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,922	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 1-А
679	53268-15	ТОВ "ЕКО"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	49	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 46-Б
680	53267-15	ТОВ "ЕКО"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	49	Солом'янський район, вул. Ернста, 14
681	53291-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4,8	Солом'янський район, вул. Ернста, 14
682	53487-15	ТОВ "Київ Клімат"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	46,8	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 10
683	53579-15	ФО-П Гостева Оксана Василівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3	Печерський район, вул. Лаврська, 4
684	53265-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	55,5	Дарницький район, вул. Декабристів, 7
685	53280-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	8,55	Дніпровський район, вул. Івана Миколайчука (Серафимовича), 11
686	53332-15	ДП "Ізюмінка"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	36,36	Солом'янський район, Чоколівський бульвар, 3
687	53264-15	ПАТ "УКРСИББАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,8	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 20
688	53542-15	ТОВ "ДОМІНОС ПІЦЦА ЮКРЕЙН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	22,3425	Святошинський район, вул. Святошинська, 3
689	53507-15	ТОВ "ОЙСТЕР ЕНТЕРПРАЙЗЕС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	15,3	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 24
690	53553-15	ТОВ "РАДА 6"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	8	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 7-А
691	53559-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ЦЕНТР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	26,6	Дніпровський район, вул. Митрополита Андрія Шептицького (Луначарського), 22, літера А
692	53408-15	ФО-П Стадніченко Тетяна Анатоліївна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,12	Печерський район, вул. Михайла Драгомирова, 20
693	53335-15	ПАТ "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	50	Печерський район, вул. Хрещатик, 7/11
694	53409-15	ФО-П Терскова Валентина Володимирівна	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,5848	Дарницький район, вул. Архітектора Вербицького, 30
695	53310-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Подільський район, просп. "Правди", 12-В
696	53426-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
697	53425-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
698	53423-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
699	52197-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Дарницький район, Харківське шосе, 151

ДОКУМЕНТ

700	53440-15	ТОВ "КРОУ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	18	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 50
701	53454-15	ФО-П Дікун Микола Сергійович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,32	Солом'янський район, вул. Механізаторів, 2, літера Т
702	53186-15	ТОВ "ЮСК УКРАЇНА"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	28,785	Деснянський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 1-В
703	53183-15	ПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,16	Оболонський район, вул. Вишгородська, 50
704	53421-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
705	53214-15	ТОВ "ЕКО"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	24,5	Подільський район, просп. Гонгадзе (Радянської України), 20
706	53228-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
707	53418-15	ТОВ "АГЕНТСТВО ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Сурикова, 3, літера А
708	53661-15	СПД Фурзенко Тамара Петрівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6	Голосіївський район, вул. Антоновича (Горького), 47
709	53634-15	ТОВ "МТІ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10,23	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 114
710	53633-15	ТОВ "МТІ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10,152	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 114
711	53663-15	ПАТ "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ГЛОБУС"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 55, літера А
712	53316-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Святошинський район, вул. Клавдіївська, 27-А
713	53317-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4	Святошинський район, вул. Клавдіївська, 27-А
714	53318-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Центральна, 13-Д
715	53320-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Дарницький район, вул. Центральна, 13-Д
716	53323-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Клавдіївська, 27-А
717	53324-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Якуба Коласа, 27
718	53283-15	ТОВ "ЕКО"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	24,5	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 12
719	53657-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Деснянський район, вул. Миколи Лаврухіна (Троєщина), 9
720	53654-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Дніпровський район, вул. Ентузіастів, 7
721	53307-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Подільський район, просп. "Правди", 12-В
722	53406-15	ФО-П Гавриленко Олег Олександрович	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	5,7698	Голосіївський район, вул. Льва Толстого, 13, літера А
723	53340-15	ТОВ "САВ-Дістрибьюшн"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	5,1	Дніпровський район, просп. Визволителів, 17
724	51905-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	8,72	Подільський район, вул. Костянтинівська, 15, літера А
725	53251-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Лайтпостер на фасаді будинку (будівлі) (беклайт)	2,16	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 4
726	53290-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	5	Деснянський район, вул. Радунська, 40
727	53255-15	Промислово-технічна компанія у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю "АГРОМАТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,8	Святошинський район, вул. Академіка Булаховського, 2
728	53275-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	23,1	Деснянський район, вул. Миколи Закревського, 12
729	53422-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
730	53431-15	ТОВ "Океан"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Василя Липківського (Урицького), 1-А
731	52282-15	ТОВ "ЛТБ - маркет"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1	Дарницький район, вул. Ревуцького, 33
732	53552-15	ТОВ "РАДА 6"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	8	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 7-А
733	53609-15	ТОВ "Сінево Україна"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,05	Дарницький район, Харківське шосе, 152-А
734	53364-15	ТОВ "ДАЛГА-М"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4	Подільський район, вул. Верхній Вал, 2-А
735	53322-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Клавдіївська, 27-А
736	53361-15	ТОВ "ВІТАМІН - І"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 20
737	53401-15	ТОВ "Дукат АРТ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,455	Шевченківський район, вул. Володимирська, 5
738	53293-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Святошинський район, вул. Клавдіївська, 27-А
739	53309-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Солом'янський район, Кільцева дорога, 2-3
740	53424-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
741	53561-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ЦЕНТР"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6	Подільський район, вул. Ярославська, 56-А
742	53563-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ЦЕНТР"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6	Подільський район, вул. Ярославська, 56-А
743	53564-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ЦЕНТР"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	26,6	Дніпровський район, вул. Райдужна, 15
744	53566-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ЦЕНТР"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,64	Деснянський район, вул. Братиславська, 14-Б
745	53568-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ВЕСТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,75	Дарницький район, вул. Бориспільська, 9
746	53569-15	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ІСТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	40	Святошинський район, вул. Героїв космосу, 4
747	53484-15	ФО-П Андріяшева Ольга Олександрівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,32	Шевченківський район, бульв. Тараса Шевченка, 33
748	53482-15	ТОВ "КОМПОТЕРМ ПЛЮС"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,875	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 27
749	53457-15	ПАТ "УКРСИББАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	7,974	Солом'янський район, просп. Комарова, 30/28
750	53466-15	ТОВ "ПЛЕЙСМЕНТ ІНВЕСТ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,08	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 66-68
751	53465-15	ТОВ "ПЛЕЙСМЕНТ ІНВЕСТ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,72	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 66-68
752	53473-15	ТОВ "Альфа-забава"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	23,4765	Дарницький район, вул. Михайла Гришка М, 5
753	53513-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,1475	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 30
754	52218-15	ТОВ "Наша правда"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	15,9	Дніпровський район, вул. Микільсько-Слобідська, 1-А
755	53229-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
756	53237-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
757	53231-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
758	53222-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,16	Дніпровський район, вул. Сиваська, 1-А
759	53221-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	90	Оболонський район, вул. Приозерна, 14
760	53219-15	ТОВ "ЕКО"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,8	Дніпровський район, Дніпровська набережна, 3
761	53218-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	29,24	Оболонський район, вул. Зої Гайдай, 2
762	53217-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	29,24	Оболонський район, вул. Зої Гайдай, 2
763	53216-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	29,24	Оболонський район, вул. Зої Гайдай, 2
764	53215-15	ТОВ "ЕКО"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	29,24	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 13/1
765	53467-15	ФО-П Щербина Олександра Павлівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,6	Подільський район, вул. Вишгородська, 45
766	53695-15	ПАТ "Універсал Банк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	6,0445	Шевченківський район, вул. Павлівська, 17
767	53545-15	ТОВ "Альфа-забава"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	17,4	Солом'янський район, просп. Лобановського Валерія (Червонозоряний), 4-Д
768	53585-15	ФО-П ФАХРУТДІНОВА ЕЛЬВІРА ЕРІКІВНА	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,2423	Солом'янський район, Чоколівський бульвар, 34
769	53538-15	ПАТ Комерційний банк "ПриватБанк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	10,35	Святошинський район, вул. Ірпінська, 76
770	53571-15	ТОВ "МБЛ ІНТЕРНЕТІВЛ ІСТ КОМП'ЮТЕРЛЕНД- КИЇВ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,6	Солом'янський район, просп. Лобановського Валерія (Червонозоряний), 4 Г
771	53327-15	ТОВ "Сушиця"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	4,855	Шевченківський район, вул. Велика Житомирська, 6/11
772	52203-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Подільський район, вул. Кирилівська (Фрунзе), 127
773	53535-15	ТОВ "Євролаб"	Електронне табло, "рядок, що біжить", на фасаді будинку (будівлі), споруді	4	Солом'янський район, вул. Солом'янська, 11, літера А
774	53235-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
775	53479-15	ТОВ "ІСТЕЙТС ІНВЕСТ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,72	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 23-А
776	52122-15	ФО-П Гореява Єва Анатоліївна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	1,656	Печерський район, вул. Михайла Драгомирова, 12 нежиле приміщення 1 (група приміщень № 175)
777	53662-15	ПАТ "КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ГЛОБУС"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,4	Голосіївський район, вул. Саксаганського, 55, літера А
778	54969-16	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АІС-СІПРОЕН-ЦЕНТР"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	12,24	Оболонський район, пров. Балтійський, 20
779	53694-15	ПАТ "Універсал Банк"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	14,5	Солом'янський район, вул. Борщагівська, 117/125
780	53705-15	ГО "ОБ'ЄДНАННЯ "УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ З ВОДНОЛИЖНОГО СПОРТУ ТА ВЕЙКБОРДІНГУ"	Телевізійний екран на фасаді будинку	2,04	Печерський район, вул. Басейна, 12
781	53706-15	ФО-П Макаренко Світлана Григорівна	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	3,233	Дарницький район, вул. Єлизавети Чавдар, 12
782	53696-15	ТОВ "ТРОЯ"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	33,2316	Шевченківський район, вул. Петлюри (Комінтерну), 6
783	53707-15	ТОВ "САМОГОН АНДЕГРАУНД"	Рекламна вівіска на будинку (будівлі), споруді	11,52	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 34-А

ДОКУМЕНТ

784	53302-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Оболонський район, просп. Рокоссовського, 3/4
785	53298-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	4	Оболонський район, просп. Рокоссовського, 3/4
786	53328-15	ТОВ "Сушия"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,98	Шевченківський район, вул. Велика Житомирська, 6/11
787	53387-15	ТОВ "ГРЕГУАР СЕРВІС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,972	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 67/7-В, літера А
788	53554-15	ТОВ "РАДА 6"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	8	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 7-А
789	53558-15	ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ЦЕНТР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6	Подільський район, вул. Ярославська, 56-А
790	53234-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
791	53230-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
792	53232-15	ТОВ "МТІ ФЕШН"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,084	Шевченківський район, вул. Володимирська, 20/1
793	53597-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	6,9484	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 24 і 1
794	53360-15	ТОВ "ВІТАМІН - 1"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,5	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 145/113
795	53606-15	ПАТ "КРЕДОБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,16	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 23
796	53565-15	ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ЦЕНТР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,75	Дніпровський район, Русанівська набережна, 4
797	53583-15	ТОВ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР СТОМАТОЛОГІЯ ФОРМУЛА 1"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	2,42	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 8, корпус 6
798	53562-15	ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ЦЕНТР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6	Подільський район, вул. Ярославська, 56-А
799	53721-15	ТОВ "ЦЕНТР ФІНАНСОВИХ РІШЕНЬ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	16	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 21
800	53647-15	ПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	13,1179	Шевченківський район, вул. Володимирська, 23-А
801	53659-15	ТОВ "Американський інститут лазерних технологій "АІЛАЗ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,16	Дарницький район, вул. Олександра Мишуги, 12
802	53242-15	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Конструкції на даху будинку (будівлі), споруді	1,44	Подільський район, Боричів узвіз, 10, літера А
803	53238-15	ПІІ "МакДональдз Юкрейн ЛТД"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,24	Подільський район, Боричів узвіз, 10, літера А
804	53555-15	ТОВ "РАДА 6"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	8	Печерський район, бульв. Лесі Українки, 7-А
805	53510-15	ФО-П Шерстюк Валерій Семенович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	7,0499	Дніпровський район, вул. Петра Вершигори, 1
806	53486-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,1475	Дніпровський район, вул. Окіпної Раїси, 4-А
807	53512-15	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,1475	Голосіївський район, вул. Васильківська, 2
808	53490-15	АТ "ДХЛ ІНТЕРНЕТШЛ УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2	Шевченківський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 2
809	53560-15	ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "РІТЕЙЛ ЦЕНТР"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6	Подільський район, вул. Ярославська, 56-А
810	53582-15	ТОВ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР СТОМАТОЛОГІЯ ФОРМУЛА 1"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	14	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 8, корпус 6
811	53581-15	ТОВ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР СТОМАТОЛОГІЯ ФОРМУЛА 1"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,615	Оболонський район, просп. Героїв Сталінграда, 8, корпус 6
812	50571-15	ТОВ "ПАБ ДОРОТІ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,96	Печерський район, вул. Саксаганського, 56/43
813	53477-15	ТОВ "ПЛЕЙСМЕНТ ІНВЕСТ"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,72	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 12, літера А
814	54304-16	ТОВ "НОВУС УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	11,4095	Святошинський район, вул. Львівська, 17
815	54233-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	36	Оболонський район, вул. Кирилівська (Фрунзе), 160
816	54234-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 8
817	54231-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	36	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 8
818	54224-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	36	Подільський район, просп. "Правди", 102
819	54225-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Подільський район, просп. "Правди", 102
820	54226-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	28	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 65
821	54320-16	ФО-П Охрименко Борис Олександрович	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	1,4	Шевченківський район, вул. Олени Теліги, 17
822	54321-16	ФО-П Ксенафтонов Олександр В'ячеславович	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	3,654	Дарницький район, просп. Миколи Бажана, 8-Б
823	54202-16	ТОВ "Експансія"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	35,6	Оболонський район, Московський проспект, 23
824	54203-16	ТОВ "Експансія"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	50	Оболонський район, Московський проспект, 23
825	54201-16	ТОВ "Експансія"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	35,6	Оболонський район, Московський проспект, 23
826	54171-16	ПАТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,2875	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 13
827	54227-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Щит на фасаді будинку (суцільний щит)	18	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 8
828	54228-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	36	Солом'янський район, бульв. Івана Лепсе, 8
829	54277-16	ТОВ "Деметра Інвестмент Груп"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	10	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 5
830	51942-15	ФО-П Моржевський Анатолій Анатолійович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	15,3	Дарницький район, вул. Олександра Мишуги, 2
831	53679-15	ТОВ "КОМПАНІЯ "ТЕРРА ІНКОГНІТА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2	Дніпровський район, вул. Гната Хоткевича (Червоногвардійська), 8
832	53703-15	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ'ЄДНАННЯ "УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ З ВОДНОЛИЖНОГО СПОРТУ ТА ВЕЙКБОРДІНГУ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	0,567	Печерський район, вул. Басейна, 12
833	54211-16	ТОВ "ДЖАННІ-ХХІ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	14,4	Подільський район, вул. Набережно-Хрещатицька, 10-А
834	54192-16	ТОВ "Експансія"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	35,6	Оболонський район, Московський проспект, 23
835	54229-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	36	Подільський район, просп. "Правди", 102
836	54230-16	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	12,523	Печерський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 65
837	54085-16	ФО-П Спольський Мирон Ярославович	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Деснянський район, вул. Опоре де Бальзака, 2-А ТЦ "Глобал UA"
838	53639-15	ПІДПРИЄМСТВО З 100% ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "БІЛЛА - УКРАЇНА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,4	Святошинський район, просп. Леся Курбаса, 19-А
839	53830-15	ПАТ "Прокредитбанк"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	11,475	Святошинський район, вул. Михайла Котельникова, 49
840	53840-15	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АРМАДА 007"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6,9559	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 18
841	53925-15	ТОВ "АГЕНТСТВО ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
842	53952-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 8/26
843	52302-15	ТОВ "ЦЕНТР ФІНАНСОВИХ РІШЕНЬ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	6	Шевченківський район, вул. Желянська, 146/13
844	53698-15	ФО-П Роголь Сергій	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,848	Голосіївський район, вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 132
845	53724-15	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	15,9	Святошинський район, вул. Сім'ї Сосніних, 17
846	53725-15	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	15,9	Святошинський район, вул. Сім'ї Сосніних, 17
847	53726-15	ТОВ "ГРУПА РІТЕЙЛУ УКРАЇНИ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	15,99	Святошинський район, вул. Сім'ї Сосніних, 17
848	53658-15	ТОВ "Американський інститут лазерних технологій "АІЛАЗ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,52	Дарницький район, вул. Олександра Мишуги, 12
849	54086-16	ПАТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,56	Шевченківський район, вул. Хрещатик, 28/2, приміщення 1, літера А
850	50766-15	ПП "РІСУС"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,914	Печерський район, вул. Лабораторна, 8 нежитлове приміщення №37
851	53669-15	ТОВ "КАВА І КАВА"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	1,092	Подільський район, вул. Петра Сагайдачного, 33, літера Д
852	53823-15	ТОВ "АМЕДА+"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	20	Оболонський район, Оболонська набережна, 1, корпус 3
853	53902-15	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УКРСТРОЙГРУП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	7,7	Оболонський район, вул. Новокостянтинівська, 8
854	53901-15	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УКРСТРОЙГРУП"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	10	Оболонський район, вул. Новокостянтинівська, 8
855	53824-15	ФО-П ВОЛИНЕЦЬ АРТЕМ АНАТОЛІЙОВИЧ	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	15,7168	Голосіївський район, вул. Ломоносова, 50/2
856	53981-15	ПАТ "ТАСКОМБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,504	Святошинський район, просп. Академіка Палладіна, 18/30
857	53983-15	ПАТ "ТАСКОМБАНК"	Кронштейн на фасаді будинку (будівлі), споруді	0,504	Дарницький район, просп. Петра Григоренка, 28
858	53984-15	ПАТ "ТАСКОМБАНК"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	5,9157	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 21, корпус 6, літера А
859	53953-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 8/26
860	53954-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 8/26
861	53955-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 8/26
862	53956-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 8/26
863	53957-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 8/26
864	53958-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 8/26
865	53959-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 8/26
866	53960-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
867	53962-15	ТОВ "ПРОДАГРОСЕРВІС"	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі), споруді	18	Солом'янський район, вул. Вадима Гетьмана, 6
868	53720-15	ТОВ "ЦЕНТР ФІНАНСОВИХ РІШЕНЬ"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,2525	Оболонський район, вул. Маршала Тимошенка, 21
869	53836-15	ТОВ "АТБ - маркет"	Рекламна вивіска на будинку (будівлі), споруді	2,25	Дніпровський район, вул. Раїси Окіпної, 9

РЕКЛАМА

ОГОЛОШЕННЯ про конкурс на право оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. КИЄВА					
№	Дані про об'єкт оренди				Реквізити (балансоутримувача) для сплати авансової орендної плати
	Характеристика та місцезнаходження	Мета використання	Стартовий розмір місячної орендної плати, грн (без ПДВ)	Розмір авансової орендної плати, грн (без ПДВ)	
Балансоутримувач – ТМО "Психіатрія" у м. Києві (тел. 468-41-77)					
1	Нежитлові приміщення загальною площею 34,00 кв. м за адресою: вул. Кирилівська, 103-а, к. 1 (1 поверх)	Розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи	2 189,67	4 379,34	р/р 37112005001207 ГУДКСУ м. Києва МФО: 820019 ЄДРПОУ: 01994072
Балансоутримувач – КП МА "Київ" (Жуляни) (тел. 339-26-77)					
2	Нежитлові приміщення загальною площею 105,60 кв. м за адресою: просп. Повітрофлотський, 81 літ. Ю (1 поверх)	Кафе, яке не здійснює продаж товарів підкацізної групи	6 456,80	12 913,59	р/р: 260043011721 ПАТ Державний ощадний банк України МФО: 300465 ЄДРПОУ: 011315514
Балансоутримувач – КП "Київський метрополітен" (тел. 238-44-00)					
4*	Частина приміщення в переході вестибюля № 1 ст. м. Академістечко загальною площею 5,25 кв. м	розміщення на території метрополітену торговельного об'єкта змішаної торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами	5 337,10	10 674,20	р/р 26006032079400 ПАТ "УкрСиббанк" МФО: 351005 ЄДРПОУ: 03328913
Балансоутримувач – автотранспортне КП № 273901 (тел. 257-50-12)					
5	Нежитлові приміщення загальною площею 67,90 кв. м за адресою: вул. Охтирська, 8 к. 1 (1 поверх)	офіс	12 750,00	25 600,00	р/р 2600945322100 АТ "УкрСиббанк" МФО: 351005 ЄДРПОУ: 05433011

* З додатковими вимогами щодо технічних умов до об'єктів КП "Київський метрополітен" можна ознайомитись на ВЕБ-сайті www.metro.kiev.ua у розділі "Про метрополітен" – "нормативні акти" – "технічні умови до об'єктів комерційного призначення".

Рекомендований строк оренди – 2 роки 364 дні.
(у разі строку оренди більше рекомендованого перемище конкурсу додатково повинен подати документи, які необхідні для нотаріального посвідчення договору оренди згідно з переліком, визначеним законодавством).

Умови конкурсу:
- орендна плата відповідно до конкурсної пропозиції переможця;
- додатково до орендної плати нараховується податок на додану вартість у розмірах та порядку, визначених чинним законодавством України;
- відшкодування переможцем конкурсу витрат на здійснення незалежної оцінки об'єкта оренди. Розмір компенсації витрат на здійснення незалежної оцінки не може бути більшим, ніж показники звичайної ціни послуг на виконання послуг з оцінки майна, визначені Фондом державного майна України;
- страхування орендованого майна;
- відшкодування витрат підприємства (балансоутримувача) на утримання майна, а саме:
- плата за користування земельною ділянкою, на якій розташований об'єкт оренди;
- амортизаційні відрахування на об'єкт оренди;
- експлуатаційні витрати підприємства (балансоутримувача);
- відшкодування підприємству (балансоутримувачу) вартості комунальних послуг; витрат на утримання придбаної території, вартості послуг по ремонту і технічному обслуговуванню інженерного обладнання та внутрішньобудинкових мереж, ремонту будівлі, у т.ч.: покрівлі, фасаду, вивозу сміття або сплата за послуги на підставі договорів з постачальниками;
- утримання об'єктів відповідно до санітарно-екологічних та протипожежних норм, дотримання правил охорони праці;
- підтримання належних умов експлуатації та технічного стану об'єкта оренди;
- у повному обсязі виконувати усі зобов'язання зазначені у договорі оренди.

Для участі у конкурс претендент подає:

- Лист-заяву про участь у конкурс.
- Відомості про претендента на участь у конкурс:
 - для претендентів на участь у конкурс, які є юридичними особами:
 - документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;
 - копії установчих документів (завірені заявником);
 - базовий витяг з Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців, який виданий не більше як за 30 днів до дня подачі документів;
 - для претендентів на участь у конкурс, які є фізичними особами:
 - копію документа, що посвідчує особу, та належним чином оформлену довіреність на представника;
 - за наявності відповідного статусу – базовий витяг з Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців, який виданий не більше як за 30 днів до дня подачі документів;
 - завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб'єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.
- Документ, що засвідчує сплату авансової орендної плати.
- Зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу (крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого вноситься в день проведення конкурсу).
- Інформацію про засоби зв'язку з претендентом на участь у конкурс та реквізити претендента на участь у конкурс для повернення авансової орендної плати.

Конкурс буде проведено 19.10.2016 за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 10, каб. 522 о 14.30. Документи прошифровані та пронумеровані разом з описом подаються в запечатаному конверті з відміткою "На конкурс" (конверт має бути опечатаний печаткою претендента на участь у конкурс), із зазначенням назви учасника конкурсу та об'єкта оренди (адреса, площа, балансоутримувач).

Кінцевий термін подання документів для участі у конкурс – 14.10.2016 (каб. 510). Отримати додаткову інформацію можна за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10. Департамент комунальної власності м. Києва, к. 524, телефони для довідок: 202-61-77, 202-61-76. Час роботи Департаменту: пн-чт. з 9.00 до 18.00; в пт. – з 9.00 до 16.45.

ОГОЛОШЕННЯ про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва ОРЕНДОДАВЕЦЬ – СОЛОМ'ЯНЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ									
№ п/п	Балансоутримувач (юридична адреса, контактний телефон)	Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв.м	Орендна ставка, %	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди запропонованим заявником	Орендна плата за 1 кв.м, грн	Вартість об'єкта оренди, грн
									Станом на 30.06.2016
1	Управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації 03087, м. Київ, вул. П'єтерська, 12, тел. 242-21-71, факс 242-21-71	2 поверх	вул. Волгодарська, 1/2 (СЗШ № 60)	239,40	3%	Розміщення фізкультурно-спортивного закладу, діяльність якого спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту (проведення занять з бальних танців)	2 роки 364 дні	22,10 грн за 1 годину. Графік використання: (20 годин на тиждень). Пн-Пт: 16.00-20.00 Під час літніх канікул з 01.06 по 31.08 приміщення не орендується	4 896 970,00

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: просп. Повітрофлотський, 41, Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 179. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 207-09-32, 207-09-34, 207-09-30.

Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація має намір передати в оренду нежитлові приміщення за адресою: м. Київ, вул. Татарська, 3/2, цоколь, загальною площею 49,5 кв. м. Цільове використання – розміщення громадської приймальні депутата Київської міської ради. Термін оренди – 2 роки 364 дні. Вартість об'єкта оренди – 27 203,47 грн. Орендна ставка: 50 кв.м – 1 грн на рік (без ПДВ).
Балансоутримувач – Комунальне підприємство "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва".
Термін прийняття заяв на оренду – протягом 10 робочих днів з дня, наступного після розміщення оголошення.
Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Б. Хмельницького, 24, каб. 512 або каб. 208.
Довідкову інформацію можна отримати за телефоном 235-53-56.

Відповідно до ухвали Солом'янського районного суду м. Києва від 18 серпня 2016 року по справі № 760/22058/15-ц, викликається держатель втраченого простого векселя серії АА № 2698004, номінальною вартістю 11 638 003,20 грн (одинадцять мільйонів шістсот тридцять вісім тисяч три грн 20 коп.) складеного у м. Київ 28 лютого 2013 року зі строком платежу 28 лютого 2018 року в АБ "Експресс-Банк", МФО 322959, м. Київ, векселедавцем є Товариство з обмеженою відповідальністю "Виробничо-будівельна компанія "Стелс" (код ЄДРПОУ 33749229, місцезнаходження: 03151, м. Київ, Солом'янський район, вул. Народного Ополчення, будинок 7 "а"), першим векселедержателем – Товариство з обмеженою відповідальністю "Агроком" (код ЄДРПОУ 30615677, місцезнаходження: 09100, Київська обл., місто Біла Церква, СКВІРСЬКЕ ШОСЕ, будинок 192 "В"), другим векселедержателем – Товариство з обмеженою відповідальністю "Віртуал" (код ЄДРПОУ 31321890, місцезнаходження: 40030, Сумська обл., м. Суми, вул. Пролетарська, буд. 71).

Запропонувати держателю векселя повідомити Солом'янський районний суд м. Києва (03113, м. Київ, вул. Полковника Шугова, 1) у тримісячний строк з дня публікації про виклик про свої права на вексель.

Заборонити здійснювати будь-які операції з втраченим векселем серії АА № 2698004, номінальною вартістю 11 638 003,20 грн, виданого Товариством з обмеженою відповідальністю "Виробничо-будівельна компанія "Стелс".

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Балансоутримувач – комунальне підприємство "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва", що знаходиться по вул. Закревського, 15: 1) вул. Каштанова, 8-г, загальна площа – 16,40 кв.м, 2 поверх, вартість об'єкта оренди – 324 620,00 грн, мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення громадської організації на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності, орендна ставка – 1 %, місячна орендна плата (без ПДВ) – 270,52 грн, термін оренди 2 роки 364 дні.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, місячна орендна плата без (ПДВ) у грн коригується на індекс інфляції. Прийом заяв про оренду нежитлових приміщень проводиться – 10 робочих днів з дня публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 02225, м. Київ, просп. Маяковського, 29, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 220. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 546-20-51, 546-20-71, 546-07-49.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Балансоутримувач – Комунальне підприємство "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва": 1) вул. Братиславська, 14-б, загальна площа – 470,90 кв.м, підвал, вартість об'єкта оренди – 6 531 400,00 грн, мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення складу, орендна ставка – 8%, місячна орендна плата (без ПДВ) – 43 542,68 грн, термін оренди 2 роки 364 дні. Відповідно до рішення Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, місячна орендна плата без (ПДВ) у грн коригується на індекс інфляції. Прийом заяв про оренду нежитлових приміщень проводиться – 10 робочих днів з дня публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 02225, м. Київ, просп. Маяковського, 29, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 220. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 546-20-51, 546-20-71, 546-07-49.

Шевченківський районний суд м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-а, (каб. № 303), викликає на 16.11.2016 року на 09.00 відповідача Бойко Тетяну Михайлівну по справі за позовом Дзюменко Л.В., Куценко О.А., до Бойко Т.М., "ТДВ СТ "Домінанта" про відшкодування матеріальної і моральної шкоди, заподіяної внаслідок скоєння злочину, дорожньо-транспортного пригоди.

Відповідачі викликаються у судове засідання, у разі неявки відповідачів справа розглядається за їх відсутності.
Суддя В.О. Волошин

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передані до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ОРЕНДОДАВЕЦЬ – СОЛОМ'ЯНЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
- нежитлове приміщення, розташоване за адресою: бульвар Івана Лепсе, буд. 1/28, загальною площею 270 кв.м, запропонована заявником мета використання: розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення (розмір місячної орендної плати становить 2 148,75 грн (без ПДВ) або інше використання майна (розмір місячної орендної плати становить 6 446,25 грн (без ПДВ)).
Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з дня наступного після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 03020, просп. Повітрофлотський, 41, Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 179. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 207-09-32, 207-09-34, 207-09-30.

Повідомляємо, що з 01 жовтня 2016 р. починається реконструкція нежитлового господарської будівлі під соціально-побутовий комплекс по вулиці Менделєєва, 10-б у Печерському районі м. Києва. З усіх питань звертатися за телефоном (067)873-92-06.

КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм)
01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,
репроцентр газети «Хрещатик».
repro.kreschatic.kiev.ua

ПЕРЕДПЛАТА

газети
«ХРЕЩАТИК»



АДРЕСА:
01001, м. Київ,
вул. Володимирська, 51-б
ТЕЛЕФОН 234-27-35

ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ПТ) 61308

Передплатні ціни

- на місяць 40 грн. 90 коп.
- на 3 місяці 122 грн. 70 коп.
- на 6 місяців 245 грн. 40 коп.
- на 12 місяців 490 грн. 80 коп.

Оформлення проводиться в редакції

У Святошині облаштують новий сквер



ВРАХОВУЮЧИ численні звернення мешканців Святошинського району, у четвер депутати Київради надали статус скверу ще одній ділянці площею 0,52 га. Вона знаходиться на території між проспектом Академіка

Палладіна та будинками NN^о 87, 87-а на вулиці Академіка Вернадського.

«До мене постійно звертались мешканці з проханням створити на цьому місці сквер. Сподіваюся, що це буде ще одне зелене місце відпочинку, де молодь і дорослі комфортно проводитимуть час. До того ж, новий статус захистить цю ділянку від незаконної забудови», — зазначив ініціатор проекту рішення, заступник голови КМДА Ілля Сагайдак.

Новий статус передбачає заборону будь-якої забудови на ділянці.

Прийняття рішення не передбачає витрат із міського бюджету. Крім того, передбачено можливість залучення коштів меценатів для благоустрою скверу ■



Графік проведення особистого прийому громадян, прямих («гарячих») телефонних ліній головами (в. о. голови) районних в місті Києві державних адміністрацій



У голови Голосіївської РДА **Наталії Володимирівни Бондар** особистий прийом громадян — щомісячно кожного вівторка з 09.00 до 11.00 на просп. Голосіївський, буд. 42 каб. 201. Відповідальна за організацію особистого прийому — Олена Володимирівна Чернецова, тел. 281-66-56. Дата та час проведення прямої «гарячої» телефонної лінії — третій четвер місяця з 17.00 до 18.00 за тел. 226-24-57.



Голова Печерської РДА **Сергій Олександрович Мартинчук** проводить особистий прийом громадян у першу та третю середу місяця з 15.00 до 17.00 на вул. М. Омельяновича-Павленка, 15, к. 318 (попередній запис за тел.: 280-35-85, 280-02-67). Відповідальна за організацію особистого прийому — Тетяна Анатоліївна Півень, тел.: 280-35-85, 280-02-67. Пряма «гаряча» телефонна лінія — третій четвер місяця з 12.00-13.00 за тел. 226-26-93.

У Подільському районі реконструюють вул. Кирилівську та трамвайні колії



ПІДПИСАНЕ відповідне розпорядження КМДА. Виконання робіт дозволить збільшити пропускну спроможність вул. Кирилівської з 14 тис. авто/добу до 20 тис. авто/добу. Також реконструкція поліпшить технічний стан покриття проїжджої частини, тротуарів і трамвайних колій, забезпечить безперебійний рух авто та пішоходів, поліпшить обслуговування населення громадським транс-

портом, позитивно вплине на екологічний стан за рахунок ліквідації заторів.

Замовником проектування та виконання робіт визначено КК «Київавтодор». Корпорація має у встановленому порядку визначити будівельну організацію для виконання реконструкції, розробити проектну документацію, провести та затвердити її експертизу.

На період реконструкції буде розроблено та погоджено з Управлінням патрульної поліції Національної поліції України схему організації дорожнього руху ■



В. о. голови Дарницької РДА **Василь Борисович Лозовий** проводить особистий прийом громадян у перший та третій четвер місяця з 16.00 до 18.00 на вул. О. Кошиця, 11. Відповідальна за організацію особистого прийому — Олена Вячеславівна Танчук, тел.: 564-99-95, 594-90-06. Пряма «гарячої» телефонна лінія — остання серeda місяця з 16.00 до 17.00 за тел. 564-90-06.



У голови Подільської РДА **Валентина Миколайівна Мондріївська** особистий прийом громадян у перший та третій вівторок місяця з 16.00 до 18.00 за адресою: Контрактова площа, 2 каб. 2. Відповідальна за організацію особистого прийому — Оксана Романівна Аршинова, тел. 425-14-91. Дата та час проведення прямої «гарячої» телефонної лінії — перший вівторок місяця з 12.00-13.00 за тел. 226-20-26.

На Оболоні капітально відремонтують фасад та облаштують стадіон школи № 256

В **ОБОЛОНЬКОМУ** районі капітально відремонтують фасад та реконструюють стадіон школи № 256 на вул. Озерній, 2-а. Підписані відповідні розпорядження КМДА. Замовником зазначених робіт визначено КП «Житлоінвестбуд-УКБ», яке має визначити генеральні проектну та підрядну будівельну організацію для виконання ремонту та реконструкції, а ще забезпечить розроблення та за-

твердження проектної документації.

Зазначимо, що всі заходи з оновлення фасаду школи — це комплекс робіт, що передбачає заміну, відновлювання та модернізацію конструкцій і обладнання будівель, поліпшення експлуатаційних показників без зміни будівельних габаритів об'єкта.

Фінансування капремонту фасаду та реконструкції стадіону школи здійснювати-

меться в межах показників, передбачених Програмою економічного та соціального розвитку м. Києва на 2016 рік. Департаменту будівництва та житлового забезпечення доручено надати інвестиційні пропозиції для включення робіт до програм економічного та соціального розвитку столиці на 2017 та наступні роки ■



Голосіївці провели акцію «Біль нашої пам'яті»



22 ВЕРЕСНЯ з метою увічнення пам'яті про одну з найтрагічніших сторінок Голокосту — масове вбивство євреїв Києва; вшанування жертв злочинів, скоєних нацистами під час окупації столиці України, мирних жителів усіх національностей, військовополонених та учасників визвольного руху

відбулося покладання квітів до пам'ятників Національного історико-меморіального заповідника «Бабин Яр» у рамках районної акції «Біль нашої пам'яті».

У заході взяли участь представники Голосіївської РДА, районного управління освіти та науково-методичного центру, педагогічні працівники загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, лідери шкільного самоврядування, громадськість району ■

Підготував **Віталій ЗНАМЕНСЬКИЙ** | «Хрещатик»



У в. о. голови Деснянської РДА **Віктора Васильовича Крохмалюка** особистий прийом громадян — щосереди з 16.00 до 18.00 на просп. Маяковського, буд. 29, каб. 330 (за попереднім записом за тел. 548-04-96). Відповідальна за організацію особистого прийому — Марія Василівна Тимофеева, тел.: 547-20-60, 546-08-70. Дата та час проведення прямої «гарячої» телефонної лінії — третій вівторок місяця з 14.00 до 15.00 за тел. 547-20-60.



Голова Святошинської РДА **Володимир Олександрович Каретко** проводить особистий прийом громадян у першу середу місяця з 15.00 до 18.00 на просп. Перемоги, 97, каб. 9 та в третю середу місяця з 16.00 до 18.00 на просп. Перемоги, 97, каб. 9 (прийом представників юридичних осіб Святошинського району). Відповідальна за організацію особистого прийому — Тетяна Анатоліївна Колоколуша, тел.: 424-21-45, 424-24-25. Пряма «гаряча» телефонна лінія — третя серeda місяця з 15.00 до 16.00 за тел. 424-30-06.



Голова Дніпровської РДА **Петро Васильович Онофрійчук** проводить особистий прийом громадян — перший та третій понеділок місяця з 15.30 до 17.30 на бульв. Праці, 1/1. Відповідальний за організацію особистого прийому — Тарас Васильович Овчарук, тел. 292-50-32. Пряма «гарячої» телефонна лінія — третій понеділок місяця з 14.30 до 15.30 за тел. 559-23-55.



У голови Солом'янської РДА **Максима Юрійовича Шкуро** особистий прийом громадян у першу та третю середу місяця з 16.00 до 18.00 на просп. Повітрофлотському, 41 каб. 245. Відповідальна за організацію особистого прийому — Ірина Іванівна Березова, тел.: 207-39-32, 207-09-06. Дата та час проведення прямої «гарячої» телефонної лінії — перший вівторок місяця з 15.00 до 16.00 за тел. 207-09-98.



У голови Оболонської РДА **Олександра Леонідівна Цибульшчака** особистий прийом громадян — другий та четвертий вівторок місяця з 17.00 до 19.00 на вул. Тимошенка, 16 (зал прийому громадян). Відповідальна за організацію особистого прийому — Олена Анатоліївна Гончаренко, тел. 418-84-30. Дата та час проведення прямої «гарячої» телефонної лінії — третій вівторок місяця з 17.00-18.00 за тел. 464-88-88.



Голова Шевченківської РДА **Олег Олександрович Гаряга** проводить особистий прийом громадян у перший та третій четвер місяця з 15.00 до 17.00 на вул. Б. Хмельницького, 24. Відповідальна за організацію особистого прийому — Ірина Миколаївна Чорній, тел. 235-35-73. Пряма «гаряча» телефонна лінія — перша п'ятниця місяця з 14.00 до 15.00 за тел. 226-24-84.